

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület
2022. június 30-án, 9.00 órakor kezdődő
nyilvános üléséről

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem*

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, költségvetési intézmények, gazdasági társaságok, és nemzetiségi önkormányzatok vezetői, egyéb XV. kerületi érintettek

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Gellai Szófia Natália és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Köszönti a jelenlévőket, az ülést online módon követő nézőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 20 fő jelenlétével határozatképes, egy képviselő írásban jelezte távollétét. Köszönti a Budapesti Közlekedési Központ (BKK) részéről megjelent Horváth László beruházási igazgatót, illetve Rácz Zoltán projektvezetőt. Rendhagyó módon, prezentációval kezdődik a mai testületi ülés. Bizonyára többen értesültek már arról, hogy június 23-án aláírásra került a Zsókovár u. – Erdőkerülő u. felújításáról szóló szerződés, erről kapunk tájékoztatást, kivetítő segítségével. Nagyon várja már a kerület lakossága, hogy elkezdődjen az útfelújítás. Átadja a szót a meghívott vendégeknek.

Horváth László BKK beruházási igazgatója: Nagy öröm, hogy elkezdődhet a Zsókovár u. – Erdőkerülő u. felújítása. Amikor belekezdnek egy ilyen kivitelezésbe, a munka kétharmadánál tart a folyamat. A tervezési szakasz már lezajlott az Önkormányzat érintett munkatársainak közreműködésével, illetve egy közbeszerzési eljárás is elindult, eredményes lett. A forrás, rendelkezésre áll a Fővárosi Önkormányzatnál.

A szerződés aláírásra került, jelenleg a munkaterület átadásához szükséges engedélyek, jóváhagyások beszerzése van folyamatban, illetve az ideiglenes forgalomtechnikai terv elkészítése. Egy ilyen beruházásnak két ára van, az egyik a kivitelezői, műszaki ellenőri díj és van egy másik ára, amit a lakosságnak kell elviselnie, ez porral, zajjal jár, és forgalomeltereléssel. Nagyjából augusztus 10-ére tervezik a munkaterület átadását, ez az időpont oda-vissza változhat néhány nappal. Jövő nyár elejére várható a teljes befejezés, de ez az időpont sok mindentől függ. A szerződéses határidőt szeretnék tartani. A kivitelező augusztus 10-e előtt meg fog jelenni, közműkutatókat fog végezni, ellenőrzi a hivatalos adatszolgáltatásban megkapott közmű nyomvonalakat. Az időjárás függvénye a munkavégzés, várhatóan júniusra elkészül az útfelújítás. Átadja a szót Rácz Zoltán munkatársának, aki részletesen ismerteti a tervezett beruházást.

Rácz Zoltán projektvezető: Köszöni a polgármesternek, a kerület vezetésének, hogy lehetőségük van a projekt bemutatására. A beruházás kétharmadán túl vannak, 2016-ban indult a tervezés a lakosság bevonásával, a kezdő tervek elkészítésével. 2020 őszén biztosította a Fővárosi Önkormányzat a kivitelezéshez szükséges forrást. Mivel a tervek 2016-osak, azóta sok minden módosult a közműveket, üzemeltetőket illetően. Több elképzelést aktualizálni kellett, gyakorlatilag a tavalyi év ezzel ment el. 2021 őszén indították el a kivitelezési közbeszerzés előkészítését előzetes piaci konzultációval, karácsonyra jelent meg a kivitelezési közbeszerzés ajánlati felhívása és május 23-án zárták le a kivitelezési közbeszerzést. A múlt csütörtökön kötötték meg a szerződést a Strabag Mélyépítő Kft.-vel. A beruházás becsült értéke a tavalyi aktualizált tervezési költségbecslés alapján nettó 927 millió Ft. Minimálisan, de több lett a nyertes ajánlat, mintegy 956 millió Ft. Kivetítő segítségével részletesen bemutatja a beruházást.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. A bemutatott prezentáció felkerül az Önkormányzat honlapjára. Az érintett körzet képviselőjeként Makai Ferenc képviselő jelezte felszólalási szándékát, akinek megadja a szót.

Makai Ferenc képviselő: Kérdése, a Zsókovári 46-62. sz. előtti házrész lezárásra kerül? Azt a tájékoztatást kapta, hogy a parkolásra ezen a területen továbbra is lesz lehetőség, bár véleménye szerint az utcaszakasz lezárására biztosan szükség lesz. Ugyanezen a területen biztosítva lesz a kukák tárolására? A végállomásnál a váltócsere megoldható? Jelenleg olyan zajos, hogy zavarja a lakosság nyugalma, nem tudnak tőle aludni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót válaszára.

Rácz Zoltán projektvezető: A Zsókovári u. 46-62. sz. ház a villamos végállomás melletti, páros oldal melletti hosszú ház, ahol közvetlen a főpálya mellett parkolnak. A főpályán megállási tilalom lesz, amikor ott dolgoznak. A belső parkolókat továbbra is lehet használni, ott a parkolás továbbra is biztosított lesz. A szemétesek elhelyezésével kapcsolatban nem tud pontos választ adni, de utána fog nézni.

A kitérőt két éve cserélte a BKK a lakossági panaszok miatt. Teljesen felújított kétéves kitérő, szomorú, ha ennyire zajos.

Horváth László BKK beruházási igazgatója: A szemetesekkel kapcsolatos kérdésre válaszolva elmondja; a kivitelezőkkel úgy szokták megoldani; ha nem tud bemenni a szemétszállító autó a munkaterületre, akkor kihúzzák addig a szemetést, ameddig megközelíthető az útszakasz. Ez egyeztetés kérdése.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megköszöni a válaszadást, és a részletes tájékoztatást. Ahogy elhangzott; a részletes forgalomtechnika még nincs kész. Kérte a BKK-s kollégáktól, hogy a kölcsönös és folyamatos tájékoztatás biztosított legyen. Köszöni még egyszer a tájékoztatást.

* * *

Napirend előtti hozzászólásra több képviselő jelentkezett, először megadja a szót Farkas Edit képviselőnek.

Farkas Edit képviselő: A kormány az első évben 3,5 milliárd forintot vont el a XV. kerülettől, és vett el pénzt azóta is. Ennek némi ellentételezésére Barkóczi Balázs országgyűlési képviselő több módosító indítványt nyújtott be a parlamentbe a kerületi célok, fejlesztések finanszírozására, melyek a XV. kerületi lakosok érdekeit szolgálják. Az indítványban a következő tételek szerepelnek: a Deák utcai rendelőintézet befejezése, a Csobogós utcai háziorvosi rendelő megépítése, a korai fejlesztést végző Csodavár Játszóház támogatása, az új Észak-pesti Kórház felépítése, a volt Észak-pesti Kórház területén uszoda kialakítása, az Újpalotai Vásárcsarnok teljes rekonstrukciója, az Árendás köz 4-6. szám alatti volt óvodaépület felújítása, a Nyírpalota úti parkolóház kialakítása, kábelberuházás a 69-es villamos vonalán, a Dugonics utcai vasúti felüljáró megépítése, valamint a 224-es buszjárat újbóli elindítása. Reményét fejezi ki, hogy a Fideszes képviselők, miután a kerületi pedagógusok érdekében nem tettek lépéseket, az országgyűlési képviselő kezdeményezéseit konstruktívan segítik majd.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A 2022. május 26-án tartott képviselő-testületi ülésen vitát váltott ki Némethné Bátyai Edina Beáta ügyvezető jelölt meghallgatása, illetve kerületi kulturális szakmai vezetővé történő választása. Az ügyvezető jelölt a kereszténységet sértő, a nevéhez is kötődő megbotránkoztató 2012-es szegedi kiállítás kapcsolatban azzal igyekezett magát kimenteni, hogy ez az installáció korábban bemutatásra került a Pannonhalmi Főapátságban is. Meggyőződése azonban, hogy ez nem történt meg. Bátyai Edina Beáta nyilatkozatát az interneten fellelhető anyagok nem igazolják. Megítélése szerint, ezen nyilatkozatával félrevezethette a Képviselő-testületet. Álláspontja szerint szükséges annak vizsgálata, hogy a Csokonai Kulturális Központ ügyvezetője a meghallgatása során igazat vagy valótlanul állított-e. 2022. június 14-én levélben fordult a polgármesterhez, melyben arra kérte, hogy haladéktalanul tájékoztassa arról, milyen lépéseket kíván tenni az ügy tisztázása érdekében, illetve ez a vizsgálat milyen eredménnyel zárult. Levelére még nem kapott választ.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Dr. Szalay Kornél Géza képviselőt biztosítja, meg fogja kapni a választ a feltett kérdésére.

Mihály Zoltánné Kis Mária képviselő: A baloldali képviselők közel három éve felhatalmazást kaptak a kerület irányítására, a Deák utcai orvosi rendelő felújításának befejezésére azonban még mindig várni kell. A szégyen-torzó, amelynek leállították az építését, a városháza közelében éktelenkedik. Egy kapavágás sem történt három év alatt. Önerőből már régen be lehetett volna fejezni a munkálatokat, és átadni a rendelőt a kerületi lakosoknak. A rákospalotaiak várják, hogy történjen valami az épülettel. Hiányzik a gyermekorvosi rendelő és a gyógytorna lehetősége is. Az épület szerkezetkész, csak be kellene fejezni. Hol tart a tervezés, amelyre az Önkormányzat hivatkozik? Kéri, hogy számoljanak be erről, mert az itt élők úgy érzik, mintha megállt volna az idő, és nem lenne a kerületnek vezetése. Három alpolgármester, több tanácsnok és referens is rendelkezésre áll. Tízmilliók kifizetése történik érdemi munka nélkül. Amikor megkérdezte a baloldali vezetéstől, hogy mit tettek a fiatalok itt tartása érdekében, csak kuncogást kapott válaszul.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A hozzászólásra reagálva elmondja, 23 százalékos készültséggel az épület nem szerkezetkész.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: A Hősök úti rendelő akkor lenne a kedvenc témája, ha minden rendben folya a felújítás körül, és a kerület vezetésének sikerülne hatékonyan felhasználni a 630, plusz 130 millió forint kormányzati támogatást, amit a XV. kerület kapott. Úgy tűnik, továbbra is bizonytalan, hogy az orvosok és betegek mikor tudják birtokba venni ezt az épületet, ami kívülről úgy néz ki, mintha készen lenne, belülről azonban ennek a közelében sincs. Az eredeti határidő óta hét hónap telt el. Hihetetlenül kellemetlennek tartja a kormányzati elvonásokkal történő riogatást és számláló működését a honlapon a kerület pénzének bukásáról, miközben ilyen helyzet alakult ki. A jogi felelősséget rá tudják húzni a kivitelezőre, bár a szerződésszegés miatti felmondás jogával élhetett volna az Önkormányzat, melyre javaslatot nyújtott be, mert a politikai felelősség 100 százalékban az Önkormányzat vezetését terheli. Az épület két héttel ezelőtt, az esős napokon ismét beázott, melyről sem a lakosságot, sem a Képviselő-testületet nem tájékoztatták. Jó lenne, ha nem folyosói pletykákból kellene megtudniuk az ilyen és ehhez hasonló ügyeket, és a kerületi adófizetők pénzéből fenntartott önfényező újságban - két szívárvány között - jutna hely arra is, hogy a lakosság értesüljön a tragikomédiává váló Hősök úti rendelő újabb fejezetéről.

Csonka László képviselő: Az elmúlt másfél hétben két esetben is alkalom nyílt az ünneplésre, elsőként a köztisztviselők, majd az egészségügyi dolgozók tekintetében. Ezúton fejezi ki köszönetét azért a kétéves munkáért, melyet az ünnepeltek elvégeztek. Minden támogatást és köszönetet megérdemelnek. A polgármester aktuálpolitikai megjegyzését nem tartja helyénvalónak az ünnepeltekkel szemben. Ezt tiszteletlenségnek gondolja.

Makai Ferenc képviselő: A lakosság levelét olvassa fel: „Tisztelt Polgármester Asszony, tisztelt Képviselő-testület, tisztelt Makai Ferenc képviselő úr! Választókerületünk a 12-es egyéni választókerület a Zsókvár utca, az Erdőkerülő utca páros oldala és a Kőrakás park lakói nevében írunk most Önöknek. Örömmel tölt el bennünket, hogy lakókörnyezetünk végre felkerült a kerület térképére. Az utóbbi két és fél évben számos fejlesztés bizonyítja körzetünk fejlődését. Járda-szintbehozás, Hartyán Tagóvoda rendbetétele, játszóeszközök rendbehozása és újak telepítése, a Spirálház munkaidőn túli lezárása, több napelemes eszköz, közel 30 darab új hulladékgyűjtő, több mint 60 parkolóhely, új játszótér, 6.000 m²-es fás liget megmentése. Képviselő Úrtól tudjuk, hogy még számos fejlesztés valósulhat meg körzetünkben. Külön öröm számunkra, hogy Képviselő Úr mindig szakít ránk időt, és javaslatainkat, kéréseinket tolmácsolja a Hivatal felé. Végre elmondhatjuk, hogy körzetünknek is van képviselője. Szeretnénk kéréseinket tolmácsolni: Szeretnénk visszakapni körzetgondnokunkat, aki mindenki meglegedésére végezte munkáját. Szeretnénk, ha az Önkormányzat elindítana egy 'Virágos Palota' kezdeményezést, szeretnénk, ha több figyelmet fordítana a zöld felületek, fák hatékonyabb kezelésére, szeretnénk, ha megfelelő megoldásokkal növelné a közbiztonságérzetet. Szeretnénk, ha a Zsókvár utca – Erdőkerülő utca felújítása minél előbb megvalósulna, ahogyan azt korábban ígérték. Mivel látjuk, hogy jelzéseinknek van értelme, és befogadó fülekre találnak, ezért ezúton is szeretnénk visszajelzést adni eddigi pozitív tapasztalatainkról. Egy apró ajándékkal szeretnénk kedveskedni Polgármester asszonynak, Jegyző asszonynak, Benedekné Bagyinszki Márta és dr. Zsidei Kinga főosztályvezetőknek, valamint Legárd Krisztián, dr. Lehoczki Ádám és Makai Ferenc képviselőknek. Amikor ezt a kis növényt gondozzák, gondoljanak ránk, a körzetünkre és annak lakóira. Köszönjük eddigi munkájukat, további erőt és sikereket kívánunk. Üdvözlettel: választókerületünk, a 12-es egyéni választókerület lakói.” Felkéri Wittmann Antalt, hogy a polgármesternek adja át az ajándékot és a levelet, mely több mint ezer aláírást tartalmaz.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megköszöni az elismerő szavakat és a virágot.

Tóth Imre alpolgármester: A jelen és a következő idők fejlesztéseiről kíván beszámolni, melyek a költségvetés fejlesztések soraiban láthatók. 2021-ről áthúzódóan megvalósult a Kemény István utca felújítása, mely 412 méteren kapott teljesen új útburkolatot. A Neptun utcában és a Sárfű utcában közel 40 új parkolóhely kerül kiépítésre, mely enyhíteni fogja a parkolási problémákat. Megköszöni a Városgazdálkodási Főosztály munkáját. A közbeszerzések elindultak, Pestújhelyen az Őrjárat utca és a Szűcs István utcai útfelületek megújulnak. Sor kerül a Páskomliget utca mögötti zöldfelület teljes rekonstrukciójára. 2022 őszén új faültetések, magaságzás rekonstrukciók, beültetések fognak megvalósulni. Fejlesztések folyamatosan történnek a kerületben. Megérti, hogy a Fideszes képviselők feladata azt mondani, hogy nem történik semmi, azonban kéri őket, hogy járjanak nyitott szemmel. Továbbra is várja az észrevételeket, javaslatokat. Megköszöni a javaslatokat közvetítő képviselők munkáját. Bízik abban, hogy ezeket is teljesíteni tudja majd a városvezetés.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Több napirend előtti felszólalásra nem érkezett kérés. 2022. június 12-én hosszan tartó súlyos betegség után elhunyt Czapári Márton, Tótszentmárton testvértelepülés korábbi polgármestere, a temetésen a kerület nevében részt vett. Kéri, hogy egy perces néma felállással tisztelegjenek az elhunyt emléke előtt.

A teremben jelenlévők egy perces néma felállással tisztelegnek Czapári Márton Tótszentmárton korábbi polgármestere emléke előtt.

Tájékoztatja a képviselőket és kerületi lakosokat, hogy a PALOTA-HOLDING Zrt. jóvoltából önkormányzati támogatással a mai nap folyamán a Fő téren 15.00 és 18.00 óra között, illetve a következő napon 14.00 és 17.00 óra között a Kossuth utcai Coop Áruház előtt virágosztást tart az Önkormányzat, kerületi lakcímkártya felmutatásával 10 tő virágot lehet átvenni a készlet erejéig. Az előző hét végén és ennek a hétnek az elején kifizetésre kerültek a kerületi közalkalmazottak és köztisztviselők részére az első féléves jutalmak. Átlagosan dolgozónként 100.000 forint került kifizetésre, mindenkinek a saját vezetője döntötte el, hogy ki mennyi jutalomban részesül. A forrást a Képviselő-testület biztosította az elfogadott költségvetésben. Az előző ülés óta a kerületi Pedagógusnap, a Köztisztviselői Nap és a Semmelweis Nap megtartásra került. Köszönetet mond mindenkinek, aki részt vett az ünnepségen, gratulál a kitüntetetteknek és díjazottaknak. Hétfőn 0.00 órától harmadfokú hőségriadót rendelt el a tisztifőorvos, ennek megfelelően a XV. kerület a Palota-15 Nonprofit Kft. közreműködésével vízosztást tart folyamatosan, három helyszínen: a vásárcsarnoknál, a Kossuth utcai Coopnál és a Rákos úti szakrendelőnél. Előző héten zajlott le a Boldog Salkaházi Sára templomnál az Újpalotai Nyári Játékok programsorozat, mind az öt napon tartalmas és színvonalas előadásokra került sor, melyet megköszön a szervező Csokonai Nonprofit Kft.-nek, és különösen Gergely Barbarának a szervezést és a rendezést. A templom udvarán ekkora nézőközönséggel még nem találkozott, többször került sor pótszékek kiosztására. 2022. július 1. a köztisztviselők, a közszolgálati és egészségügyben dolgozók ünnepnapja, ekkor a Polgármesteri Hivatal, valamint a kerületi egészségügyi intézmények és gyógyszertárak is zárva tartanak. Ismerteti a módosított meghívó szerinti napirendi javaslatot, melyhez képest változtatás, hogy a 3. napirendi ponthoz, 2/25-113/a/2022. iktatószámmal kiegészítő határozati javaslat került kiosztásra.

Interpelláció

- „Mikor lehet nyugalma Pestújhelyen élőknek a Klebelsberg utcában?”

(Ikt.sz. 2/25-122/2022. sz. anyag)

Interpellált: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Interpelláló: Szilvágyi László képviselő

Nyilvános ülés

1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet I. számú módosításáról „R”
(Ikt.sz. 2/25-105/2022. sz. anyag)
2. Előterjesztés a helyi önkormányzat szociális, valamint gyermekjóléti alapellátásokat, pénzbeli ellátásokat és a személyes gondoskodást biztosító rendeleteinek módosításáról „R”
(Ikt.sz. 2/25-106/2022. sz. anyag)

3. Előterjesztés a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft üzletágának átruházásáról „R”
(Ikt.sz. 2/25-113, 113/a/2022. sz. anyag)
4. Előterjesztés az önkormányzati szociális feladatok ellátásának átszervezéséről
(Ikt.sz. 2/25-110/2022. sz. anyag)
5. Előterjesztés a 78/2022. (II. 24.), valamint a 79/2022. (II. 24.) számú határozatok határidejének módosításáról
(Ikt.sz. 2/25-102/2022. sz. anyag)
6. Előterjesztés intézményi alapító okiratok módosításáról
(Ikt.sz. 2/25-108/2022. sz. anyag)
7. Előterjesztés a Rákospalotai Összevont Óvoda 2022/2023-as nevelési évre engedélyezett álláshely számának módosításáról
(Ikt.sz. 2/25-107/2022. sz. anyag)
8. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. II. félévi munkatervéről
(Ikt.sz. 2/25-95/2022. sz. anyag)
9. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről
(Ikt.sz. 2/25-114/2022. sz. anyag)
10. Előterjesztés a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény „Épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálat ellátása” tárgyában készült előzetes kötelezettségvállalásról
(Ikt.sz. 2/25-111/2022. sz. anyag)
11. Előterjesztés az élelmiszer alapanyag közbeszerzést érintő 2023. évi előzetes kötelezettségvállalásról
(Ikt.sz. 2/25-99/2022. sz. anyag)
12. Előterjesztés a 2022. évi civil alapítványi pályázatok támogatásáról
(Ikt.sz. 2/25-94/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
13. Előterjesztés a Hornyák Alapítvány 2021. évi beszámolójáról
(Ikt.sz. 2/25-101/2022. sz. anyag)
14. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor utca 145., a Bocskai utca 22., és a Közvágóhíd utca 15. szám alatti ingatlanok elidegenítéséről
(Ikt.sz. 2/25-100/2022. sz. anyag)
15. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Eötvös u. 45. és 47. szám alatti ingatlanok elidegenítéséről szóló 288/2021. (IX. 30.) ök. számú határozat visszavonásáról, illetve az Eötvös utca 47. szám alatti ingatlan elidegenítéséről
(Ikt.sz. 2/25-112/2022. sz. anyag)
16. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Népfelkelő utca 96. szám alatti ingatlan elidegenítéséről
(Ikt.sz. 2/25-109/2022. sz. anyag)
17. Előterjesztés Budapest XV. kerület, Tóth István utca 9. fsz. 5. és fsz. 9. szám alatti ingatlanok elidegenítéséről
(Ikt.sz. 2/25-104/2022. sz. anyag)
18. Előterjesztés a 2022. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről
(Ikt.sz. 2/25-98/2022. sz. anyag)

- Sürgősséggel érkezett:
19. Előterjesztés a Pestújhelyi térre tervezett köztéri műalkotással kapcsolatos kérelemről (Ikt.sz. 2/25-117/2022. sz. anyag)
 20. Előterjesztés a Fővárosi Önkormányzat részére tulajdonbaadáshoz szükséges döntés meghozataláról (Ikt.sz. 2/25-118/2022. sz. anyag)
 21. Előterjesztés Budapest XV. kerület, Arany J. utca 54. fsz. 1. szám alatti ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogról való lemondásról (Ikt.sz. 2/25-119/2022. sz. anyag)
 22. Előterjesztés a tervezett útfelújításokhoz szükséges többletforrás biztosításáról (Ikt.sz. 2/25-120/2022. sz. anyag)
 23. Előterjesztés a földgáz és villamos energia beszerzéséről, valamint az ehhez kapcsolódó, a 2022., 2023. és 2024. éveket érintő előzetes kötelezettségvállalás módosításáról (Ikt.sz. 2/25-121/2022. sz. anyag)
- Tájékoztatók
1. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról (Ikt.sz. 2/25-97/2022. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
 2. Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2022. március – 2022. május közötti időszakban keletkezett ügyekről (Ikt.sz. 2/25-96/2022. sz. anyag)
 3. Tájékoztató a Budapest Főváros Kormányhivatala BP/2800/00288-2/2022. iktatószámú szakmai segítségnyújtásáról (Ikt.sz. 2/25-116/2022. sz. anyag)
- Egyebek

Kéri a napirendi javaslattal kapcsolatos hozzászólásokat, észrevételeket.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Palocsai Béla képviselő 2/25-115/2022. iktatószámú előterjesztése miatt került visszavonásra a módosított meghívóban? Szilvágyi László képviselő sürgősséggel benyújtott előterjesztése miatt nem kerül tárgyalásra? Elkésett, vagy a formai követelményekkel volt probléma?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Palocsai Béla képviselő írásban előre jelezte, hogy nem tud részt venni a képviselő-testületi ülésen, így előterjesztő hiányában az előterjesztés nem kerül megtárgyalásra. Szilvágyi László képviselő az előterjesztéséhez megkapta a jegyzői és alpolgármesteri választ, hogy miért kerül mellőzésre előterjesztésének napirendre vétele. Kéri a Képviselő-testület szavazatát a napirendi javaslat elfogadásáról.

280/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **elfogadja** az ismertetett **napirendi pontokat** és azok tárgyalási sorrendjét.

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Elfogadott napirend:

Interpelláció

- **„Mikor lehet nyugalma Pestújhelyen élőknek a Klebelsberg utcában?”**

(Ikt.sz. 2/25-122/2022. sz. anyag)

Interpellált: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Interpelláló: Szilvágyi László képviselő

Nyilvános ülés

1. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet I. számú módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/25-105/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
2. **Előterjesztés a helyi önkormányzat szociális, valamint gyermekjóléti alapellátásokat, pénzbeli ellátásokat és a személyes gondoskodást biztosító rendeleteinek módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/25-106/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
3. **Előterjesztés a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft üzletágának átruházásáról** „R”
(Ikt.sz. 2/25-113, 113/a/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
4. **Előterjesztés az önkormányzati szociális feladatok ellátásának átszervezéséről**
(Ikt.sz. 2/25-110/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
5. **Előterjesztés a 78/2022. (II. 24.), valamint a 79/2022. (II. 24.) számú határozatok határidejének módosításáról**
(Ikt.sz. 2/25-102/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Szilvágyi László képviselő

- 6. Előterjesztés intézményi alapító okiratok módosításáról**
(Ikt.sz. 2/25-108/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 7. Előterjesztés a Rákospalotai Összevont Óvoda 2022/2023-as nevelési évre engedélyezett álláshely számának módosításáról**
(Ikt.sz. 2/25-107/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 8. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. II. félévi munkatervéről**
(Ikt.sz. 2/25-95/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 9. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről**
(Ikt.sz. 2/25-114/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: dr. Filipsz Andrea jegyző
- 10. Előterjesztés a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény „Épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálat ellátása” tárgyában készült előzetes kötelezettségvállalásról**
(Ikt.sz. 2/25-111/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 11. Előterjesztés az élelmiszer alapanyag közbeszerzést érintő 2023. évi előzetes kötelezettségvállalásról**
(Ikt.sz. 2/25-99/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 12. Előterjesztés a 2022. évi civil alapítványi pályázatok támogatásáról**
(Ikt.sz. 2/25-94/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 13. Előterjesztés a Hornyák Alapítvány 2021. évi beszámolójáról**
(Ikt.sz. 2/25-101/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 14. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor utca 145., a Bocskai utca 22., és a Közvágóhíd utca 15. szám alatti ingatlanok elidegenítéséről**
(Ikt.sz. 2/25-100/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

- 15. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Eötvös u. 45. és 47. szám alatti ingatlanok elidegenítéséről szóló 288/2021. (IX. 30.) ök. számú határozat visszavonásáról, illetve az Eötvös utca 47. szám alatti ingatlan elidegenítéséről**
(Ikt.sz. 2/25-112/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 16. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Népfelkelő utca 96. szám alatti ingatlan elidegenítéséről**
(Ikt.sz. 2/25-109/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 17. Előterjesztés Budapest XV. kerület, Tóth István utca 9. fsz. 5. és fsz. 9. szám alatti ingatlanok elidegenítéséről**
(Ikt.sz. 2/25-104/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 18. Előterjesztés a 2022. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről**
(Ikt.sz. 2/25-98/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 19. Előterjesztés a Pestújhelyi térre tervezett köztéri műalkotással kapcsolatos kérelemről**
(Ikt.sz. 2/25-117/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 20. Előterjesztés a Fővárosi Önkormányzat részére tulajdonbaadáshoz szükséges döntés meghozataláról**
(Ikt.sz. 2/25-118/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 21. Előterjesztés Budapest XV. kerület, Arany J. utca 54. fsz. 1. szám alatti ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogról való lemondásról**
(Ikt.sz. 2/25-119/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 22. Előterjesztés a tervezett útfelújításokhoz szükséges többletforrás biztosításáról**
(Ikt.sz. 2/25-120/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 23. Előterjesztés a földgáz és villamos energia beszerzéséről, valamint az ehhez kapcsolódó, a 2022., 2023. és 2024. éveket érintő előzetes kötelezettségvállalás módosításáról**
(Ikt.sz. 2/25-121/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Tájékoztatók

4. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról**
(Ikt.sz. 2/25-97/2022. sz. anyag, amely később került kiküldésre)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
 5. **Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2022. március – 2022. május közötti időszakban keletkezett ügyekről**
(Ikt.sz. 2/25-96/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
 6. **Tájékoztató a Budapest Főváros Kormányhivatala BP/2800/00288-2/2022. iktatószámú szakmai segítségnyújtásáról**
(Ikt.sz. 2/25-116/2022. sz. anyag)
Előterjesztő: dr. Filipisz Andrea jegyző
- Egyebek**

* * *

Interpelláció:

- **Mikor lehet nyugalma Pestújhelyen élőknek a Klebelsberg utcában?**
(Ikt.sz. 2/25-122/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Felkéri Szilvágyi László képviselőt, ismertesse interpellációjában foglaltakat.

Szilvágyi László képviselő: Felolvassa interpellációját: *„Tisztelt Polgármester Asszony! Az utóbbi időben egyre többször fordulnak elő a Klebelsberg utcában és annak környékén olyan események, amelyek nagyon zavarják az ott élők nyugalmaát és sok esetben a biztonságát is. A Klebelsberg utca Árvavár utca és Pestújhelyi út közti szakasza az egyik neuralgikus pontja Pestújhelynek. Az utcában lakók szerint a szűk utcában gyorsulási versenyeket rendeznek, az ott levő szálláshelyeken a vendégek elviselhetetlenül, a lakók pihenését lehetetlenné tevő módon zajongnak, ami miatt az ott élők már többször a kerületi rendőrkapitánysághoz is fordultak. Mindezeket túl a panzióba érkező vendégek úgy parkolnak az utcán az autókkal, hogy nehezen tud a többi gépkocsival közlekedő elmenni az autók mellett, illetve balesetveszélyes helyen állnak le. Magam is jártam a helyszínen az esti órákban, és meg tudom erősíteni a lakosság állításait.*

A lakosság abban látná a megoldást a felmerült problémára, ha az esti és éjszakai órákban gyakrabban lenne jelen a rendőrség a Klebelsberg utcában és környékén, továbbá kéri, hogy a Klebelsberg Kunó utca érintett részein, ahogyan a többi utcában ezt már megvalósították, helyezzenek ki 30-as táblákat, valamint fekvőrendőröket, továbbá számolják fel az önkormányzati rendészet közreműködésével az utcában tapasztalható szabálytalanságokat. Tolmácsolva a lakosság kérését a fentiek alapján a következő kérdésekkel fordulok Polgármester Asszonyhoz:

1. Tud-e Klebelsberg Kunó utcában lévő problémákról az önkormányzat és milyen intézkedéseket tett eddig a probléma megoldása érdekében?
2. Milyen forgalomtechnikai változtatások (például egyirányúsítás, fekvőrendőr és 30-as tábla kihelyezése az utcában) jöhetnek szóba a közterületen a gyorsulási versenyek és az áldatlan parkolási állapotok megszüntetésére?
3. Ki vállalja a felelősséget, ha valamilyen tragédia vagy rendkívüli esemény történik a helyszínen?

Aggódva azért, hogy később egy bekövetkező tragédia miatt a politikai felelősség nehegy a Polgármester Asszonyt terhelje, kérem mielőbbi intézkedését a problémákkal kapcsolatban. Válaszát előre is köszönöm!”

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Felolvassa az interpellációra adott válaszát: „Tisztelt Képviselő Úr! A Mikor lehet nyugalma Pestújhelyen élőknek a Klebelsberg utcában? című interpellációjára az alábbi választ adom:

1./ „Tud-e Klebelsberg Kunó utcában lévő problémákról az önkormányzat és milyen intézkedéseket tett eddig a probléma megoldása érdekében?”

Lakossági bejelentés legutóbb 2021-ben érkezett a Hatósági Főosztályhoz a Klebelsberg Kunó utca és Ady Endre utca kereszteződésére vonatkozó parkolási rendellenességek vonatkozásában, melyre egy hónapon keresztül fokozott ellenőrzést tartott a közterület-felügyelet. Ennek során 51 alkalommal ellenőrizték a közterület-felügyelők a helyszínt az esti-éjszakai órákban, és két ízben kellett intézkedniük szabálytalan várakozás miatt. Az egy hónapig tartó rendszeres ellenőrzést követően is történtek alkalmoszerű ellenőrzések, melyek során szintén több alkalommal intézkedtek (figyelmeztetés, távolléti helyszíni bírság, feljelentés) a rendészek a szabálytalanul parkoló gépjárművekkel szemben. A 1158 Budapest, Klebelsberg Kunó u. 19. szám alatti „Pestújhely Panzió” 2006 óta üzemel, a jegyző által kiadott szálláshely-üzemeltetési engedély alapján. A jegyző kereskedelmi hatósági jogkörében eljáró Hatósági Főosztály legutóbb 2021. június 24-én tartott helyszíni ellenőrzést a Panzióban, melynek keretében megállapította, hogy az üzemeltetés a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X. 20.) Korm. rendeletben foglalt jogszabályi előírásoknak megfelel. Meg kell jegyezni, hogy a jegyző kereskedelmi hatásköre nem terjed ki egyéb hatósági intézkedés megtételére, és a hatósági ellenőrzés jogszabályban rögzített szempontrendszerre sem terjed ki a panzió vendégeinek viselkedésére, mivel az üzemeltető szállóvendégeknek nyújtott szolgáltatásaira irányul. A Panzió vendégeinek zajongása (mint a csendháborítás szabálysértése), illetve az utcára Ön szerint jellemző – véleményem szerint a parkolási gondokkal nehezen összeegyeztethető – gyorsulási versenyek (mint a gyorsulási szabálysértési jogi- vagy akár büntetőjogi alakzata) rendőrségi hatáskörbe tartoznak, ezért helyesen tették a lakók, hogy e tárgykörben a kerületi rendőrkapitánysághoz fordultak. Mint

ahogyan azt valószínűleg Képviselő úr is tudja, Önkormányzatunk a rendőrséggel nincs alá-fölé rendeltségi viszonyban, ezért utasítási jogom a kerületi kapitányság vezetője irányába nincs. Az Önkormányzatunkhoz eljutó, rendőrségi kompetenciába tartozó lakossági bejelentéseket legfeljebb továbbíthatom a Kapitányságvezető felé – mint ahogyan ezt minden alkalommal meg is teszem –, aki tapasztalataim szerint gondjaiba is veszi az érintett problémákat. Természetesen az Ön által érintett problémákat is jelezni fogom a Kapitányságvezető úrnak, de szeretném jelezni, hogy ugyanannyi joga és lehetősége van ezt Önnek is megtennie, ahelyett, hogy tőlem kéri a gyakoribb rendőrségi jelenléte. Szeretném emlékeztetni továbbá, hogy nem egy Képviselőtársunk adott már hangot a rendőrségi körzeti megbízottakkal kialakított kiváló kapcsolatának, ezért Önt is csak arra tudom buzdítani, hogy bátran keresse fel az érintett terület körzeti megbízottját e célból. Mindemellett meg fogom kérni dr. Filipisz Andrea Jegyző asszonyt, hogy a Hatósági Főosztály – hatósági eljáráson kívül – hívja fel írásban az üzemeltető figyelmét a lakossági panaszban foglalt problémákra, megkérve a vendégek azirányú felszólítására is, hogy a jövőben kerüljék a hangoskodást, zajongást és tartsák be a békés együttélés szabályait, különös tekintettel az ott élők nyugalmaára.

2./ „Milyen forgalomtechnikai változtatások (például egyirányúsítás, fekvőrendőr és 30-as tábla kihelyezése az utcában) jöhetnek szóba a közterületen a gyorsulási versenyek és az áldatlan parkolási állapotok megszüntetésére?”

Mint ahogy Képviselő Úr az interpellációjában is említette, a panziónál a vendégek oly módon parkolnak, amittől más autósok alig férnek el az utcában közlekedve. Ez a helyzet eleve kizárja a gyorsulási versenyeket, a száguldozást. Az utca forgalomcsillapítása a Pestújhelyi út és az Ady Endre utca közötti szakaszon 5 évvel ezelőtt megtörtént. Burkolatváltással kialakított fekvőrendőr került telepítésre a 30-as táblák kihelyezése mellett. A tapasztalat azt mutatja, mint egyéb forgalomcsillapított utcákban, hogy a táblák kihelyezésével a szabálykövető állampolgárokra lehet hatni, de a száguldozókat ez sem tartja vissza. A fekvőrendőrökkel ellátott utcaszakaszokon a szabálytalankodók a köztes szakaszon ugyanúgy felgyorsítanak, viszont a fekvőrendőrön áthaladás minden esetben zajhatással jár, ami a környező lakóházakban őket zavarja. Tehát hatékony lehetőség nincs. Egyeztetjük a forgalomcsillapítás mikéntjének a lehetőségeit a Budapest Közút Zrt.-vel, a fővárosban a forgalomtechnikai kezelői feladatokat és hatáskört ellátó Céggel és a következő évi költségvetés tervezésénél javaslatot teszünk a megoldás forrásbiztosítására.

3./ „Ki vállalja a felelősséget, ha valamilyen tragédia vagy rendkívüli esemény történik a helyszínen?”

Felelősség a polgári-, a büntető- és a szabálysértési jog szabályai szerint is a tragédia vagy rendkívüli esemény okozóját terheli, azt viszont, hogy azt ki vállalja, ennél már sokkal nehezebb megválaszolni, és őszintén remélem, hogy azt komolyan nem is várja el tőlem. Kérem válaszom szíves elfogadását!

Szilvágyi László képviselő: Megköszöni a tartalmas és kimerítő választ, melyet nehezen lehet megérteni. Az elmondottak sem a honlapon, sem a rendszerben nem található meg. A polgármester részéről egy előadás hangzott el. Amit ő és a lakosság látott, az a polgármester elmondása alapján nem létezik. A lakosság ezt majd értékeli, ő azonban meghajol a Hivatal munkája előtt. Megköszöni a választ, azonban azt nem tudja elfogadni. Várja a Képviselő-testületet döntését.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az SZMSZ értelmében; írásban érkezik az interpelláció, mely szóban kerül megválaszolásra. Az SZMSZ módosítására 2022 októberében kerülhet sor, amennyiben a Képviselő-testület elfogadja a munkatervet. Ajánlja a képviselőnek, hogy tegyen javaslatot az SZMSZ módosítására. Az előző napi Fővárosi Közgyűlésen kiosztásra került a „legcinkusabb képviselői díj”, azonban úgy érzi, hogy ez jelen képviselő-testületi ülésen is aktuális lehet. Kéri a képviselők szavazatát a polgármesteri válasz elfogadásáról.

281/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **elfogadja** a „*Mikor lehet nyugalma Pestújhelyen élőknek a Klebelsberg utcában?*” című, 2/25-122/2022. iktatószámú **interpellációra adott választ**.

(Szavazati arány: 11 igen, 1 ellenszavazat, 8 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

- 1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet I. számú módosításáról** „R”
(lkt.sz. 2/25-105/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni, megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A bizottsági ülésen szóba került, hogy a háborús helyzet okán a különféle energiahordozók világpiaci ára egyre magasabb. Az ez irányú kiszolgáltatottság csökkentése érdekében a Hivatal és az önkormányzati intézmények számára napelemes beruházás és egyéb energetikai modernizáció szükséges. Ezekkel kapcsolatos intézkedéseket és információ egyeztetéseket kértek a Hivatal vezetőitől, melyről bővebben a bizottság üléséről készült jegyzőkönyvben lehet olvasni. A Jogi Bizottság 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdésekre adja meg a szót.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Amióta a Hősök úti rendelők felújítását vizsgáló Ideiglenes Bizottság befejezte a munkáját, információ hiányban szenvednek. Eddig a kivitelezőnek mennyi pénz lett kifizetve?

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Milyen klímavédelmi célokat megvalósító elemeket tartalmaz a költségvetés, és azok hol találhatóak? A költségvetés módosításába milyen energiateljesítmény csökkenését eredményező tételek kerültek? Rengeteg ingatlanadás történik; hol találhatóak a lakások gyarapításával kapcsolatos költség-tételek? A Deák utcai rendelő befejezése tárgyában eddig milyen költségelemek kerültek be, illetve milyen kifizetés várható a közeljövőben?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót válaszára az érintett főosztályvezetőknek, valamint a jegyzőnek.

Sándor Erika főosztályvezető: A Hősök úti rendelővel kapcsolatban időt kér, mivel a könyvelési rendszert át kell tekinteni, a lekérés időigényes.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: A Hősök úti rendelő kifizetésével kapcsolatban arról tájékoztat, hogy a műszaki ellenőrök két héttel ezelőtt le tudták igazolni a 75 százalékos készültségi fokot, ennek megfelelően a szerződés szerinti 75 százalékos teljesítésigazolás és a számlázás megtörtént. A teljes beruházási költség 75 százaléka került kifizetésre, plusz az az előleg, ami a munkaterület átadásakor szerződés szerint lekérhető volt. Az előleg összege a végszámlából kerül kiegyenlítésre. A tényleges készültségi fok előrehaladottabb a 75 százaléknál, azonban a minőséggel nincs megelégedve a városvezetés, amit a műszaki ellenőrök folyamatosan jeleznek a kivitelező felé. Ragaszkodnak ahhoz, hogy megfelelő szakmai minőségű teljesítés kerüljön elfogadásra. Bízunk abban, hogy a kivitelezővel eredményes végzárást sikerül abszolválni záros határidőn belül. A lift beszállításának késése jelentősen befolyásolja a csúszást, ami nem a kivitelező mulasztása. A kivitelező a szakcég tájékoztatása alapján a külföldről érkező berendezés szállításának csúszását akadályközlésként jelzi. Bízunk abban, hogy a beruházás hamarosan befejezésre kerül.

A beázás oka 2022 januárban előre látható volt. A kivitelező nem megfelelő minőségű leterhelő kavicsréteget hordott a tetőre. Ezt a problémát 2021 őszétől folyamatosan jelezte a városvezetés a kivitelező felé. Minőségi bevizsgálás történt a vitás kérdés tisztázása érdekében. A kavics cseréje elkezdődött, azonban az addig megjelenő eső az iszapot részben bemosta az elvezető csövekbe, ami dugulást okozott. A dugulás következtében a rögzítés egy helyen szétcsúszott, a beázás emiatt történt. Nem volt nagymértékű beázás, a kivitelező viszonylag gyorsan tudta orvosolni a problémát. A Deák utcai orvosi rendelő új építési engedélyes tervei készülnek, és hamarosan benyújtásra kerülnek az építéshatóság felé. Lejárt az előző építési engedély, a hosszabbításra nem volt mód. Olyan mértékű jogszabályváltozások léptek életbe az elmúlt években, amelyek által teljesen új tervezés szükséges. Funkcióban nem kívánnak jelentős változást, azonban az ÁNTSZ egyeztetésnél a szakhatóság egészen más követelményeket írt elő, mint az előző engedélyes terv tekintetében. Bízunk abban, hogy 2022-ben új építési engedély alapján a költségvetésben rendelkezésre álló forrás felhasználásával a közbeszerzési eljárás megindul.

Dr. Filipisz Andrea jegyző: Dr. Szalay Kornél Géza képviselő pontos számadatokat szeretne hallani. A Közgazdasági Főosztály elkészíti a kért adatokra a választ, mely minden képviselő részére kiküldésre kerül az Mötv. alapján. A költségvetés tervezet mellékletében szerepelnek a tervezett ingatlanadások. Az előterjesztés szövegében olvasható, hogy célszerű a rossz állapotú, felújítás tekintetében gazdaságtalan ingatlanok elidegenítése. A lakástörvény előírja, hogy a lakás- és ingatlanadásokat külön kell kezelni; az ebből befolyt összeget lakás- és ingatlan felújításra, vásárlásra, illetve építésre lehet felhasználni. A Lakáskonceptió végleges kialakításakor lehet majd arról beszélni, hogy milyen építések és vásárlások történjenek a kerületben.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Észrevételekre, hozzászólásokra ad szót.

Csonka László képviselő: Barkóczi Balázs országgyűlési képviselő nem vett részt azon a bemutatón, ahol ismertetésre került a 70-71-es vasútvonal fejlesztése. A bemutatón megemlítsékre került, hogy a vasútmegálló az Istvántelektől 4-500 méterrel távolabb, a Szerencs utcai átjárónál lesz. Ennek okán a két felüljáró okafogyottá válik. Érdemes lenne ezt az országgyűlési képviselővel megbeszélni. Az Észak-pesti Kórház megépítésével kapcsolatban ellentmondást érez, mert László Imre, aki jelenleg Újbuda polgármestere, a jelenlegi 164 kórházból 60-70 kórház bezárását javasolta, Barkóczi Balázs országgyűlési képviselő azonban kórház építéséről beszélt. Saját házában napelemes rendszer került kiépítésre. Szívesen vendégül látja azokat a kerületi képviselőket és műszaki szakembereket, akiket érdekel ez a fajta energiafelhasználás. Megtekinthetik a rendszer felépítését, illetve tájékozódhatnak arról, hogy ez mekkora energiamegtakarítást jelent.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Szívesen vendégül lát ő is mindenkit az otthonában, ahol nincs napelem, melynek okát el fogja mondani. Magyarországon uniós pénzekből kerülne megvalósításra a napelemes fejlesztés. A pályázat kiírásában az egy főre jutó jövedelmekbe a gyerekeket nem lehet beszámítani, csak akkor, ha a gyerekek az ingatlanban résztulajdonosok és csak az átlagjövedelem alattiak kapnak ilyen támogatást. Magyarországon, aki bérből és fizetésből él, és rendelkezik olyan ingatlannal, ahol napelemet tudna fejleszteni, az a KSH által számított átlagjövedelem környékén vagy afölött keres, különösen akkor, ha a gyerekeket nem lehet a család létszámába számolni. Az a pályázat, ami az Európai Unió összes országában kifutott, Magyarországon még mindig elérhető, mivel hazánkban alig akad olyan pályázó, aki a kritériumrendszernek megfelelne. Rendkívül drága a napelem fejlesztése Magyarországon, 3,5-4 millió forint körüli az ára annak a napelemnek, amellyel egy házat le lehet fedni. Ezt a magánháztartások nagy része nem engedheti meg magának. A helyzet hasonló az önkormányzatok tekintetében, a napelem fejlesztés drága. Az előző nap történt tárgyalás a minisztérium által kijelölt civil szervezettel, jelenleg a jogszabályi környezet átdolgozása folyik. Az Önkormányzat nem teheti meg, hogy a felszerelt napelemeket átvezeti egyik intézményéből a másikba, mert az már energiaszolgáltatásnak számít. Az Európa Unió országaiban energiaközösségek működnek, ahol a vállalkozók, közösségek és magánemberek el tudják számolni egymás között a plusz energiát. A magyar jogszabályi környezet erre nem ad lehetőséget az önkormányzatok saját intézményein belül sem. Magyarországon nagyon korlátozottak azok a pályázati lehetőségek, amelyekre egy önkormányzat pályázhat megújuló energia felhasználásának tekintetében. Nem az Önkormányzat ügyetlensége, hanem a jogszabályi környezet az, ami ellehetetleníti az ez irányú előrehaladást.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Mivel Barkóczy Balázs országgyűlési képviselő nem tisztelte meg a Képviselő-testületet jelenlétével, Farkas Edit képviselőhöz szól, akinek az a feladat jutott, hogy felolvassa azokat a költségvetési módosító javaslatokat, amelyeket az országgyűlési képviselő a parlamentbe beadott. Ez egy demagóg, populisták csomag. Amennyiben működne az a rendszer, hogy a benyújtott módosítókat a parlament megszavazza, úgy a korábbi polgármester, Hajdu László is ezt tette volna, azonban ő tudta, hogy ennek nem ez a módja. A frakció korábban már bemutatót Barkóczy Balázs országgyűlési képviselő részére egy térképet a közösségi oldalon. Felajánlja, hogy körbe vezeti őt, hogy megismerje a kerületet, mivel fogalma sincs arról, hogy milyen javaslatokat nyújt be az országgyűlés elé. Megjegyzésével Farkas Edit képviselő körzetére utalt. A Hősök úti rendelő kapcsán megköszöni a főosztályvezető kimerítő válaszát, azonban úgy gondolja, hogy a lakosság felháborodása teljes mértékben indokolt, mivel az elmúlt 10 évben nem ez az egyetlen problémás rendelő-felújítás. Egyik sem fejeződött még be, mindenhol megvannak a különböző okok és felelősök, az emberek pedig csak annyit látnak, hogy ebben a kerületben az ilyen jellegű fejlesztések nem sikerülnek akkor sem, ha saját forrásból kell megvalósítani, és akkor sem, ha a fejlesztéshez megfelelő kormányzati támogatás járul.

Pálmai Attila képviselő: A napelemes fejlesztésekkel kapcsolatban saját munkája területén érintett. El kellene különíteni a rezsicsökkentett és a piaci árat. A lakosság a rezsicsökkentett árat fizeti, ezért neki nem éri meg napelemet telepíteni, mivel a megtérülés ideje nagyon hosszú. A telepítés csak támogatással válhat kifizetődővé. Az Önkormányzat azonban piaci árat fizet az energiáért, számára jelen értéken számolva 3 év a megtérülési időszak pályázati pénzek nélkül, saját zsebből fizetve. Az Önkormányzat egyik intézménye a megtermelt energiát egy másik intézménynek saját hálózaton szigetüzemben eladhatja. Nem adhatja el azonban úgy, hogy betermeli a hálózatba, mivel ezt moratórium szabályozza. Kábel kiépítése esetében az egyik telephely betáplálhat egy másik telephelyre is áramot, amit akár két cég között is meg lehet tenni energiaértékesítés során. Érdemes ezeket a lehetőségeket számba venni akár úgy is, hogy az Önkormányzat a saját intézményeket egyesével szigetüzemben felkészíti.

Csonka László képviselő: Saját családi házának tekintetében 5 és 10 év közötti a megtérülési idő. Ez egy olyan beruházás, amit érdemes végrehajtani. Meghívása továbbra is áll, ajánlatát fenntartja.

Farkas Edit képviselő: A feladatot saját maga adta ki önmagának azért, mert a kormány erkölcstelen intézkedései és megszorításai meghaladták az ingerküszöbét. A Dugonics utcai felüljáróval kapcsolatban elhangzott, hogy ezek még nem tervek, talán a 2027-es ciklusban „*lesz valami, ami nem biztos*”. Ez azt jelenti, hogy az elkövetkezendő 6-7 évben az embereknek továbbra is több száz métert kell gyalogolniuk ahhoz, hogy eljussanak az Istvántelek vasútállomás másik oldalára. Olyan köztes megoldás szükséges, hogy az utasok biztonságban, balesetmentesen tudjanak a Dugonics utcai részen átmenni a vasúthoz. Azon a területen, ahol most haladnak, a kerítés el lett távolítva, folyamatosan eldobálják a szemetet, rendkívül kellemetlen a környezet.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Amikor a VEKOP támogatásról lemondott a Képviselő-testület, a kerület azt az ígéretet kapta, hogy 500 millió forint értékben fecskelakás program kerül megvalósításra, azonban az elmúlt 2,5 évben ebből az ígéretből semmi nem valósult meg. Jogosan vetődhet fel az a kérdés, hogy az eltelt időszakban ennek az összegnek a vásárló értéke az építőipari anyagok árának emelkedése folytán mennyivel csökkent? Ez egy eltékozolt potenciális lehetőség. Az elmúlt 2-2,5 évben a napelem beruházások költsége 15-20 százalékkal emelkedett, ezzel szemben a piaci energiaárak tekintetében többszörös növekedés történt. Mindezeket figyelembe véve célszerűnek tartja a minél hamarabbi elmozdulást a napelemes fejlesztések felé. A 3 év körüli megtérülési idő igen jónak számít. 2021. október 7-én új pályázati kiírás került közzétételre energiaközösség kialakítását támogató többéves program megvalósítására, melynek határideje 2021. novemberben lejárt. Az Önkormányzat nem tett semmit, egyhelyben toporog. Klímavédelmi akciók, programok kihirdetése történt, azonban az Önkormányzat nem cselekszik.

Tóth Veronika alpolgármester: Bizonyos fokig ő is érintett ebben a projektben. Egy hetet töltött Ausztriában, ahol minden faluban és minden településen található napelem a házak tetején. Ott talán megfelelően használják fel az Európa Uniós pénzeket, vagy olyan támogatási rendszerük van, ami követendő lenne. Az Önkormányzat belekezdett a projektbe, azonban hónapok óta az engedélyekre vár. Az infláció és a rezsiköltségek változása szinte már követhetetlen, így a megtérülési időt sem lehet pontosan meghatározni. Az embereket arra kell biztatni, hogy mindenképpen próbálják meg, azonban szükséges a támogatás.

Bakos Mária Magdolna képviselő: A Hősök úti rendelő felújításával kapcsolatban megemlíti, hogy a lakosság azt érzi, hogy a türelmüket teszik próbára. Szerződés módosítás történt kötbér érvényesítés nélkül, és mégis folyamatosan azt hallani, hogy a kivitelezővel nincsenek megelégedve. Talán jobb lett volna a kötbért érvényesíteni, a szerződést pedig változatlanul hagyni. Egy éve áll a rendelő tetején egy betonkeverő, mintha megállt volna az élet. Sem a lakosok, sem az orvosok és a személyzet nem érzik magukat jobban attól a kijelentéstől, hogy az Önkormányzat elégedetlen a kivitelező munkájával. El kellene gondolkodni azon, hogyan lehetne a kivitelezőt nagyobb kapacitásra bírni.

Bihal Dávid képviselő: A következő időszakban bővebb tájékoztatást kér a polgármestertől arról, hogy a napelemek beszerzésével kapcsolatos pályázatok kapcsán az Önkormányzatnak milyen lehetőségei vannak, és mi az, amin el tudna indulni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A választ meg fogja kapni a Képviselő-testület összes tagja, a jegyző erről már tett utalást a kérdések megválaszolásakor.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Késedelmi kötbér és meghiúsulási kötbér szerepelt a Hősök úti rendelő felújításáról szóló szerződésben, melynek összege 2022. február elején, amikor javaslatot nyújtott be a szerződés felmondására, 117 millió és 176 millió forint volt. A főosztályvezető részéről elhangzott, hogy a minőséggel is problémák vannak. Lenne lehetőség ilyen típusú kötbér érvényesítésére?

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Ausztria egy rendkívül rossz példa, ugyanis az ausztriai ellenzék nem tesz meg mindent az EU-ban azért, hogy blokkolja hazája EU pénzének lehívását, míg a magyarországi ellenzék Brüsszelben ezért küzd. Ausztriában a lakossági energiaárak a világpiaci árak szerint alakulnak, ezért ott sokkal rövidebb a megtérülési idő. Magyarország napelemmel termeli meg a legtöbb megújuló energiát, ezért országos szinten a napelem felhasználását számon kérni nem érdemes. Ausztriában a szél- és vízenergia sokkal meghatározóbbak, mivel Ausztriának teljesen más adottságai vannak a szél- és vízenergia szempontjából. A baloldalnak nem csak klímavédelemről kell kommunikálnia, hanem tennie is kell valamit, ha van rá lehetősége. Az utolsó utáni pillanatban van az Önkormányzat, mert ha a 800-900 millió forint szabad felhasználású összeget rosszul használja fel, ez a lehetőség csökkenni fog, és végül az energiaárak kifizetésére költi majd a pénzt klímavédelmi eszközök beruházása helyett, ami 3 év alatt megtérülhetne.

Szilvágyi László képviselő: Dr. Matlák Gábor alpolgármester írásban hasonló indoklást adott sürgősségi előterjesztésére, mint amit jelenlegi hozzászólásában elmondott. Leírása szerint 2019 óta megfeszítve dolgozik az ügyön, azonban az előterjesztése egy kicsit másról szólt. Aki nem jár sűrűn az Önkormányzat intézményeiben, az nem tudja, hogy 1974-ben beszerelt fénycsöves világítótestek működnek, és a dolgozók télen a legrosszabb felhasználású olajradiátort használják. A napelemet fontosnak tartja, azonban akadnak még sürgős tennivalók a világítástechnika, a hűtéstechnika és az energetikai felhasználás területén. Az Önkormányzatnak lépnie kellene, megvan a mozgástere hozzá. Függetlenül attól, hogy az előterjesztése nem került napirendre, mindenkit bátorít arra, hogy gondolkodjon a napelemeken túl is.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: A Hősök úti rendelő felújításáról kötött eredeti szerződés 64. pontja szerint a kötbér naponta 0,5 százalék a hiba felfedezésétől számítva, ami összegben kifejezve 3,925 millió forint. Legfeljebb 20 százalék, ami 150 millió forintot jelent.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Szilvágyi László képviselő nyitott kapukat döntet a klímavédelmi célok megvalósításának kapcsán. A tájékoztató, amit a bizottság elnökeként a bizottsági ülésen elhangzottak alapján készített, arra is kiterjed, hogy kérték a Hivatalt az intézményenkénti felhasznált energiamennyiségek kigyűjtésére az elmúlt és az idei év vonatkozásában. A kigyűjtés eredményeként felderíthető, hogy hol és milyen megtakarítás érhető el, adott esetben nyílászáró cserével vagy egyéb módon. Egy-egy izzócsere is szükséges lehet. Ezért mondja azt, hogy jelen pillanatban a költségvetés nem jó.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz további észrevétel, hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Megadja a szót a főosztályvezetőnek.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: A Hősök úti rendelővel kapcsolatos kérdésekre kíván válaszolni. Jelenleg a kivitelezés módosított szerződés alapján zajlik. Kötbérfizetési kötelezettség nem áll fenn még a kivitelező felé. A szerződés alapján kötbérfizetési kötelezettség abban az esetben keletkezik, ha a szerződés felbontásra kerül, és a jogvita lezárását követően a bíróság megállapítja azt. Egy ilyen vitás, nehezen zajló kivitelezés esetén, amennyiben az Önkormányzat felbontja a szerződést, nem fog a kötbér máris a számláján ketyegni. A Deák utcai rendelő kivitelezésével kapcsolatos jogvitát említi példának erre az esetre. Nagyon sok kivitelezésnél a jogvita vége a kivitelező kötbér fizetési kötelezettségének megállapítása, azonban az a tapasztalat, hogy ezek a cégek megszűnnek, felszámolásra kerülnek. Itt a legjobb megoldás és a legpozitívabb szándék az, ha megfelelő műszaki ellenőri felügyelettel és szigorral, a megfelelő végkifejletre törekednek a kivitelezővel szemben. Ez a szándék, és bízik abban, hogy a projekt megvalósítása megfelelő minőséggel meg fog történni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Csonka László képviselő napirend előtti hozzászólásában jelezte, hogy aktuálpolitikai felhang hangzott el az ünnepi beszédben. Ez valóban így volt. László Imre újbudai polgármester szerint sok a kórház, melyek nagy részét be kell zárni. Az előző napi államtitkári bejelentés alapján a 100 óránál nagyobb kapacitással rendelkező kerületi és települési szakrendelők államosításra kerülnek. A képviselő ezt hogyan értékeli? Az aktuálpolitikai felhangot helyénvalónak tartja. Dr. Lehoczki Ádám képviselő nehezményezte, ugyanakkor ki is használta azt, hogy Barkóczi Balázs országgyűlési képviselő nem jelent meg. A benyújtott módosító javaslatot populistának és demagógnak nevezte, valamint megállapította, hogy Hajdu László nem nyújtott be hasonló javaslatokat, azonban a képviselő téved, mert Hajdu László országgyűlési képviselőként nyújtott be módosító javaslatokat, melyeket leszavaztak az akkori kormánypárti képviselők. Nem fűz sok reményt ahhoz, hogy ez most másképp fog történni. Az előző napon volt Fővárosi Közgyűlés, ahogy azt korábban már említette. A nagy melegben nem működött a klíma, a mostani képviselő-testületi ülésen is elhangzott javaslat a klíma kikapcsolására. Csodálkozik azon, hogy a klíma vészhelyzet kapcsán nem merült fel az a kérdés, hogy ki érkezett autóval és ki nem, ugyanis a közgyűlésen ezt a szintet érték el a megbeszélések. Ezt megérti, azonban a realitások talaján kellene maradni. Az V. kerület Fideszes polgármestere azt mondta, hogy őt már meglincselték volna a kerületi lakosok, ha ennyi ideig tartana a Blaha Lujza tér felújítása. Nem üldözési mánia annak megállapítása, hogy egy nem Fideszes önkormányzatnál a beruházások elhúzódnak. A Hősök úti rendelő felújítását 2021. november 30-ig be kellett volna fejezni, azonban 2022. áprilisban választás volt, ezért a vállalkozó nem bírta befejezni a felújítást. A közbeszerzésen nyert vállalkozó mentalitását nehéz megkérdőjelezni. Nyilván tudta, hogy mit vállal, azonban az, hogy mennyire volt benne a keze a beruházás elhúzódásában, egy másik kérdés, amelyre nem vár választ. Mindent elárul, amikor egy Fideszes polgármester azt mondja, hogy náluk gyorsan mennek a beruházások. Ellenzéki önkormányzatoknál azonban ezek a folyamatok nehézkesen haladnak. Visszaulva a prezentációra megjegyzi, hogy 2016 óta húzódik az Erdőkerülő és Zsókvár utca felújítása. A VEKOP szerződés felbontása után az erre fordított 500 millió forint a költségvetésben maradt, jelenleg is ott van. A VEKOP Vizsgálóbizottság 2,5 év után még mindig nem fejezte be a munkáját. Dr. Szalay Kornél Géza képviselő szerint Ausztria rossz példa a napelemes fejlesztések tekintetében. Volt időszak, amikor Orbán Viktor miniszterelnök Ausztriát labornak nevezte. Magyarország szeretne felnőni a feladathoz. A költségvetés I. számú módosításáról szóló előterjesztést tárgyalta a Képviselő-testület, melyben napelemekkel kapcsolatos kérdések is felmerültek.

Pálmai Attila képviselő: A VEKOP Vizsgálóbizottság kapcsán személyesen lett megemlítve, ezért ügyrendi hozzászólásában elmondja, hogy az ideiglenes bizottság elvégezte a munkát. A Képviselő-testület 2022. szeptemberi ülésére kerül be a megállapítás, amit a bizottság tett.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megköszöni a tájékoztatást.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Ügyrendi hozzászólásában megemlíti, hogy nem teljesen értette, amit a polgármester mondott. A polgármester azt állítja, hogy azért csúszik a Hősök úti rendelő kivitelezése, mert a polgármester ellenzéki, és a kivitelező valakivel összejátszva meg akarta őt buktatni?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ilyet nem mondott.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Ez esetben félreértette a polgármester szavait.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nem ad további szót ügyrendben. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati és rendeletalkotási javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

282/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzat Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2022-2026. évekre vonatkozó szakmai tervének módosítását** a 2/25-105/2022. iktatószámú előterjesztés 6. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bek.; 1997. évi CLIV. törvény 3. § e)-g) pontja és ga) alpontja, 155. § (1) bekezdés f) pontja, 43/2003. (VII.29. ESZCSM rendelet 1. §-a, 3. § (3) bekezdése és (6) bekezdése, 4. §-a, 6/A. §; 27/2011. (V.31.) önkormányzati rendelet 5. §-a, 5. melléklet 1.1 pontja; 2011. évi CXCV. törvény 10. § (5) bekezdése)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 13/2022. (...) önkormányzati rendeletét a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. július 4. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a, 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontja és 50. §)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

2. Előterjesztés a helyi önkormányzat szociális, valamint gyermekjóléti alapellátásokat, pénzbeli ellátásokat és a személyes gondoskodást biztosító rendeleteinek módosításáról „R”

(Ikt.sz. 2/25-106/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni, megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjeléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök A Jogi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztéshez kérdés nincs, észrevételekre, hozzászólásokra adja meg a szót.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Tekintettel arra, hogy az előbb nem kapott szót, kénytelen pár szóban reagálni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Elveszi a szót a képviselőtől, az előző napirend témájára reagálni nincs lehetősége. Megállapítja, hogy észrevétel, hozzászólás nincs az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati és rendeletalkotási javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

283/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a gyermekétkeztetés intézményi térítési díját az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összegében állapítja meg**. Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az intézmények bevételi előirányzata növekedésének és az irányítószervi támogatás csökkenésének átvezetéséről a költségvetés során következő módosításában.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)
a költségvetés soron következő módosítása (az előirányzat-változások átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi XXXI. törvény 18. §, 147. §, 151. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 15/2022. (...) önkormányzati rendeletét** a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 5/2015. (II. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. július 15. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pont, (2) bekezdése, 2011. CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11a. pontja, 42. § 1. pont, 50. §, 1993. évi III. törvény 1 § (2) bekezdés, 2-3. §, 10 § (1) bekezdés 25. § (3) bekezdés b) pontja, 26. §, 32. § (3), 45. § (1) bekezdése, 48. § (4) bekezdés, 59. § (1) bekezdés, 92. § (1) bekezdés a) pont, 92/B. § (1) bekezdés a) pont, 132. § (4) bekezdés g) pontja; 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdés, 29. § (1)- (2) bekezdés, 94. § (1) bekezdés, és 147. § (1) bekezdés, 148. § (5) bekezdés, 151. § (2f) pont; 2010. évi CXXX. törvény 6. §; 61/2009. (XII.14.) RM rendelet 52 – 55. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 16/2022. (...) önkormányzati rendeletét** az újszülöttek támogatásáról szóló 11/2013. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. július 15. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pont, (2) bekezdése, 2011. CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11a. pontja, 42. § 1. pont, 50. §, 1993. évi III. törvény 1 § (2) bekezdés, 2-3. §, 10 § (1) bekezdés 25. § (3) bekezdés b) pontja, 26. §, 32. § (3), 45. § (1) bekezdése, 48. § (4) bekezdés, 59. § (1) bekezdés, 92. § (1) bekezdés a) pont, 92/B. § (1) bekezdés a) pont, 132. § (4) bekezdés g) pontja; 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdés, 29. § (1)- (2) bekezdés, 94. § (1) bekezdés, és 147. § (1) bekezdés, 148. § (5) bekezdés, 151. § (2f) pont; 2010. évi CXXX. törvény 6. §; 61/2009. (XII.14.) RM rendelet 52 – 55. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 17/2022. (...) önkormányzati rendeletét** a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. július 15. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pont, (2) bekezdése, 2011. CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11a. pontja, 42. § 1. pont, 50. §, 1993. évi III. törvény 1 § (2) bekezdés, 2-3. §, 10 § (1) bekezdés 25. § (3) bekezdés b) pontja, 26. §, 32. § (3), 45. § (1) bekezdése, 48. § (4) bekezdés, 59. § (1) bekezdés, 92. § (1) bekezdés a) pont, 92/B. § (1) bekezdés a) pont, 132. § (4) bekezdés g) pontja; 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdés, 29. § (1)- (2) bekezdés, 94. § (1) bekezdés, és 147. § (1) bekezdés, 148. § (5) bekezdés, 151. § (2f) pont; 2010. évi CXXX. törvény 6. §; 61/2009. (XII.14.) RM rendelet 52 – 55. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 18/2022. (...) önkormányzati rendeletét** a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 41/2003. (XII. 8.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. július 15. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pont, (2) bekezdése, 2011. CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11a. pontja, 42. § 1. pont, 50. §, 1993. évi III. törvény 1 § (2) bekezdés, 2-3. §, 10 § (1) bekezdés 25. § (3) bekezdés b) pontja, 26. §, 32. § (3), 45. § (1) bekezdése, 48. § (4) bekezdés, 59. § (1) bekezdés, 92. § (1) bekezdés a) pont, 92/B. § (1) bekezdés a) pont, 132. § (4) bekezdés g) pontja; 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdés, 29. § (1)- (2) bekezdés, 94. § (1) bekezdés, és 147. § (1) bekezdés, 148. § (5) bekezdés, 151. § (2f) pont; 2010. évi CXXX. törvény 6. §; 61/2009. (XII.14.) RM rendelet 52 – 55. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 19/2022. (...) önkormányzati rendeletét** a START plusz XV. kiegészítő befizetéséről szóló 16/2006. (VI. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. július 15. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pont, (2) bekezdése, 2011. CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11a. pontja, 42. § 1. pont, 50. §, 1993. évi III. törvény 1 § (2) bekezdés, 2-3. §, 10 § (1) bekezdés 25. § (3) bekezdés b) pontja, 26. §, 32. § (3), 45. § (1) bekezdése, 48. § (4) bekezdés, 59. § (1) bekezdés, 92. § (1) bekezdés a) pont, 92/B. § (1) bekezdés a) pont, 132. § (4) bekezdés g) pontja; 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdés, 29. § (1)- (2) bekezdés, 94. § (1) bekezdés, és 147. § (1) bekezdés, 148. § (5) bekezdés, 151. § (2f) pont; 2010. évi CXXX. törvény 6. §; 61/2009. (XII. 14.) RM rendelet 52 – 55. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 20/2022. (...) önkormányzati rendeletét** a „60⁺ Levendula XV.” programhoz kapcsolódó kedvezménykártya kibocsátásáról és használatának feltételeiről szóló 4/2014. (II. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. július 15. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pont, (2) bekezdése, 2011. CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11a. pontja, 42. § 1. pont, 50. §, 1993. évi III. törvény 1 § (2) bekezdés, 2-3. §, 10 § (1) bekezdés 25. § (3) bekezdés b) pontja, 26. §, 32. § (3), 45. § (1) bekezdése, 48. § (4) bekezdés, 59. § (1) bekezdés, 92. § (1) bekezdés a) pont, 92/B. § (1) bekezdés a) pont, 132. § (4) bekezdés g) pontja; 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdés, 29. § (1)- (2) bekezdés, 94. § (1) bekezdés, és 147. § (1) bekezdés, 148. § (5) bekezdés, 151. § (2f) pont; 2010. évi CXXX. törvény 6. §; 61/2009. (XII. 14.) RM rendelet 52 – 55. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 21/2022. (...) önkormányzati rendeletét** a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítés díjairól szóló 5/1998. (III. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. július 15. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pont, (2) bekezdése, 2011. CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11a. pontja, 42. § 1. pont, 50. §, 1993. évi III. törvény 1 § (2) bekezdés, 2-3. §, 10 § (1) bekezdés 25. § (3) bekezdés b) pontja, 26. §, 32. § (3), 45. § (1) bekezdése, 48. § (4) bekezdés, 59. § (1) bekezdés, 92. § (1) bekezdés a) pont, 92/B. § (1) bekezdés a) pont, 132. § (4) bekezdés g) pontja; 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdés, 29. § (1)- (2) bekezdés, 94. § (1) bekezdés, és 147. § (1) bekezdés, 148. § (5) bekezdés, 151. § (2f) pont; 2010. évi CXXX. törvény 6. §; 61/2009. (XII. 14.) RM rendelet 52 – 55. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

3. Előterjesztés a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft üzletágának átruházásáról „R” (lkt.sz. 2/25-113, 113/a/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni, megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 2 igen szavazattal és 2 ellenszavazattal nem javasolta támogatásra az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 4 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés. Sumics János kerületi lakos felszólalási szándékát előre jelezte. Kéri a képviselők szavazatát a kérésről.

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő testülete úgy dönt, úgy dönt, 2 percben szót ad Sumics János kerületi lakosnak.
(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Sumics János kerületi lakos: Felolvassa hozzászólását: *„Úgy tűnik, hogy nem csak a vármegyékhez kívánunk visszafordulni, hanem az IKV megoldáshoz is. Nem vitatom az egy évvel ezelőtti vegyes állapotot, amely hatékonyság hiányának állapotát tükrözi. Mind a mai napig gyakorlatban 27 km² tisztaságáról lesújtó véleményem van. Nincs ellenőrzés. A csodálatos zöld övezetünk, amit belső kerületek irigyelnek, az enyészeté. A levegő tisztasága, a csendes környezet megfizethetetlen. Az előterjesztő hatékonyabb vállalati működést kíván, egyetértek vele. Amikor egy méteres gaz van, vagy a levágott zöld hulladék ott rothad mások ablaka alatt, a letört faág ott rothad hónapok óta, ez nem dicsőíti az alvállalkozót, és a tevékenységét. Ez a legrosszabb megoldás, mert az alvállalkozót nem lehet felelősségre vonni. Ilyenkor jut eszembe Németh Tibor főosztályvezető úr aktivitása és Demeter János igazgató úr hatékonysága. Bár az egymilliárd forint nem beszédett lakásbérleti díj sem jobb, amit az elmúlt időszakban az Önkormányzat pótol 80 százalékban. Ennek megállapítására az ÁSZ jegyzőkönyve ad kellő utasítást. Idézem: „A PALOTA-HOLDING Zrt. vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű.” Idézet vége. Ezt Bokor István vezérigazgató úr is tudta, aki engem kioktatott, hogy hozzá semmilyen közérdekű levelet ne írjak. Igaz, Jegyző asszony tájékoztatta, hogy a törvény rá is vonatkozik, a 2013. évi 165-ös törvény 1. §, 1-4. pontja, másrészt a 2011. évi 189-es törvény idevonatkozó szakasza. Többször el kellett volna olvasnia. Remélem, hogy nem esünk csöbörből vederbe, mert amit a Hősök úti rendelő környékén lévő 80 m³ szemét és a balesetveszélyes gyógyszerár megközelítése idézett elő, az sem volt piskóta. Nekem kellett intézkedni az ÁNTSZ-nél, hogy valaki vigye el a 80 m³ szemetet hónapok óta. Ez a Hivatal bűne. Ez lett megállapítva, köteles volt elvinni. Ezért Tóth Imre alpolgármesternek amit írtam levelet...”*

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Elvitette a szemetet az alpolgármester. Megköszöni Sumics János kerületi lakos felszólalását, észrevételekre, hozzászólásokra ad szót.

Deschelak Károly képviselő: Az előterjesztést támogatni fogja, melynek egyetlen pozitívuma az, hogy az Önkormányzat rálépett egy útra. Makai Ferenc képviselőnek nem kellett volna a nyaralását megszakítani. A képviselők többsége az önkormányzati cégek átalakítása mellett döntött az átláthatóság, hatékonyság, illetve gazdaságosság érdekében, azonban ebben az előterjesztésben ezek egyikét sem véli felfedezni. A rendeletet költséges kirakatrendezésnek tartja, mivel az, ami az üzletág átvétellel történik, egy szervezeti ábra megrajzolásával is előállítható lett volna. Hatékonyság szempontjából többször elismerését fejezte ki a PALOTA-HOLDING Zrt. és a RÉPSZOLG Nonprofit Kft. tekintetében is. A felhasználni kívánt pénzből egy vállalatirányítási rendszert lehetne megvásárolni.

Elképzelet az a hivatal, ahol naprakészen látni lehet az intézmények működését, az adatokat, a követeléseket, bevételeket és egyébeket. A hatékonyságot nem a cégek vezetői vagy munkavállalói fékezik le, hanem a különböző, több kézen átmenő feladatkiosztások visszaellenőrzésének lassúsága. Az átláthatóság érdekében javasolja egy bizottság létrehozását.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Makai Ferenc képviselő tudja, hogy mi a kötelessége képviselő-testületi ülések és különböző önkormányzati rendezvények esetén. Nem kell sajnálni őt, amiért önként, a munkaterv szerinti képviselő-testületi ülés kedvéért megszakította a szabadságát.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Deschelak Károly képviselő említette az átláthatóságot, melyről eszébe jutott Pósa András, aki 350 ezer forintért átláthatóságot vizsgál. Javasolja az ő beszerzését ebbe a munkába. A 2/25-113/a számon kiosztott kiegészítő határozati javaslatot frakciója meg fogja szavazni. Érti, hogy közeledik a választás, ami miatt az egység megbomlott, azt azonban kevésbé érti, hogy a polgármester miért nem támogatja az ilyen típusú vizsgálóbizottságok felállítását. Nem támogatta a Hősök úti rendelő esetében sem, és úgy gondolja, hogy ezt a bizottságot sem fogja támogatni.

Mi a gond azzal, hogy ha a képviselők a szabad idejükből áldoznak arra, hogy kivizsgáljanak egy ügyet, ami érdekli a Képviselő-testületet és a lakosságot is? Reményét fejezi ki abban, hogy most már meglesz a 11 szavazat. A politikai tehetség egyik megnyilvánulási formája a többség megszerzése. Ehhez kíván sok erőt az elkövetkezendő másfél-két évre.

Makai Ferenc képviselő: Ügyrendi hozzászólásában elmondja, hogy őt is a választópolgárok akaratának megfelelően lett képviselő. Több mint ezren aláírtak egy nyilatkozatot, kérve, hogy a képviselő-testületi ülésen olvassa azt fel, és adja át a polgármesternek, ezért igenis itt a helye. Azért került megválasztásra, hogy ezeket az embereket képviselje. Kikéri magának a lakosság nevében is azt a hangot, amit Deschelak Károly képviselő használt személyével szemben.

Bakos Mária Magdolna képviselő: Egyeztetés történt a témával kapcsolatban a képviselő-testületi ülés előtt, melyen a FIDESZ frakció is részt vett. Az egyeztetés során a következő kérdéseket vetette fel: A PALOTA-HOLDING Zrt. a RÉPSZOLG Nonprofit Kft. átvétele után mit fog másképpen tenni, tud-e majd hozzáadott értéket felmutatni? Várható garancia arra, hogy ezzel az összeolvadással létrejönnek olyan állapotok, amelyek növelik a lakosság komfortérzetét, illetve érezhetik azt, hogy pozitív irányú változás történt? Kérdéseire azt a választ kapta, hogy erre nincs garancia, és nem ez a cél. Az átszervezés, ami előtt most az önkormányzati intézmények állnak, nem csak pénzről kellene, hogy szóljon. Véleménye szerint figyelembe kellene venni a társadalmi hatásokat is. Nem tartja helyénvalónak, hogy az átszervezés során ez nem szempont. Az átszervezés célja a párhuzamosságok megszüntetése, azonban a lakosság érdekeit is szem előtt kellene tartani.

Deschelak Károly képviselő: Elnézést kér Makai Ferenc képviselőtől. Ő maga is részt vesz az összes képviselő-testületi ülésen. Vannak, akik tudják, hogy mire célzott a hozzászólásával, szerencsére az előző héten nem kapott telefonhívást.

Szilvági László képviselő: Az ülés elején kiosztásra került kiegészítő javaslatát azért készítette el, hogy időt tudjanak spórolni. Az egyeztetési problémák nem szakmai, hanem politikai jellegűek. Látszategyeztetések történnek, érkezik egy meghívó, melyben felkéri a képviselőt, hogy az adott időpontban feltétlenül jelenjen meg. Amennyiben lehetősége van rá, elmegy az egyeztetésre, azonban ha erre nincs módja, nem tud megjelenni a kért időpontban. Az üzletág átruházásáról szóló kérdéskört szeretné a Képviselő-testület elől „elcsatornázni” egy teljesen más helyre, ahol normális, szabályozott keretek között meg lehet világítani és érteni azokat a dolgokat, amiket eddig nem sikerült. A jelenlegi a harmadik vagy negyedik előterjesztés e tárgyban. Jelentős viták alakultak ki, melyek egyetlen oka, hogy a képviselők elbeszéltek egymás mellett. Nincsenek illúziói a kiegészítő javaslatot illetően. Mindenki maga fogja eldönteni a demokrácia fényében, hogy fog ehhez a kérdéshez hozzáállni. Nem gondolja, hogy ez politika-technikai szavazatszámokon múlna, teljes nyugalommal veszi tudomásul, ha javaslata leszavazásra kerül.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Bizonytalan abban, hogy ez az átszervezés a hozzáfűzött reményeket beváltja-e. Korábban, 15 évvel ezelőtt tagja volt a RÉPSZOLG Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának, és tanúja volt annak, hogy Hajdu László polgármestersége alatt milyen jól és hasznosan működött a cég. Úgy tűnik, Hajdu László nincs már hivatalban, így a RÉPSZOLG Nonprofit Kft.-re sincs már szükség. Örülne annak, ha az Önkormányzat nem kerülne ugyanabba a helyzetbe, mint a fecskelakások esetében. Rendelkezésre áll 500 millió forint, lakások 2,5 éve nem épülnek, ugyanakkor a lakáspályázatoknál az igény tízszeres, melyeket megközelítőleg sem képesek kielégíteni.

Tóth Imre alpolgármester: Megköszöni az előterjesztés elkészítésében részt vevő dr. Kevevári Edit aljegyző, Hodicska Tibor referens, Diósi László (már nyugdíjas) korábban tulajdonosi referens, valamint Száray Loránt vezérigazgató munkáját, akik rengeteg időt és energiát fektettek abba, hogy az előterjesztés elkészüljön. Dr. Szalay Kornél Géza képviselő véleményével egy tekintetben nem ért egyet. A képviselő arról az időszokról beszélt, amikor a közmunkaprogram dübörgött, a RÉPSZOLG Nonprofit Kft.-nél 60-70 ember tudott közmunkásként dolgozni, így sokkal hatékonyabban és aktívabban történt munkavégzés, mint jelenleg. A XV. kerületben akkor a RÉPSZOLG Nonprofit Kft., a FŐKERT Nonprofit Zrt. és a LIÁN Kertészeti Kft. végezték a zöldfelület karbantartást, azonban volt egy olyan időszak, amikor csak a RÉPSZOLG Nonprofit Kft. tevékenykedett e területen. A Belső Ellenőrzési Osztály tájékoztatása a képviselők részére kiküldésre került. Az anyag felhívja a figyelmet többek között a keresztbe foglalkoztatások, párhuzamosságok, keresztbe számlázások és egyéb problémáikára. A tájékoztató megerősíti az üzletág átruházásának szükségességét. 2019-ben és 2020-ban a RÉPSZOLG Nonprofit Kft. és a PALOTA-HOLDING Zrt. szimbiózisban működött egymással, így már akkor bekövetkezett egy cégegyesítési projekt. A KPMG Tanácsadó Kft. által készített anyag tartalmazza többek között a PALOTA-15 Nonprofit Kft. portfólió tisztítás utáni leghatékonyabb működtetését és a Csokonai Kulturális Központ átalakítását. Hangsúlyozza, ez az első lépése annak, hogy meg tudjon valósulni az, amiről a KPMG anyag szól. Bakos Mária Magdolna képviselővel egyetért abban, hogy egy átalakításnak garanciát kell adnia a hatékonyabb működésre, azonban ma arra az időszakra, amikor a teljes átalakítás megtörténik, nem adható garancia.

A fő szempont és végcél a lakossági igények kiszolgálása, a projekt azonban jelenleg az oda vezető út első lépésénél tart, melyet továbbiak követnek majd. Valóban sok egyeztetés történt, melyet nem kényszer egyeztetésnek, hanem lehetőségnek nevezne. Igazat ad Szilvágyi László képviselőnek abban, hogy akinek lehetősége van rá, az elmegy az egyeztetésekre, akinek nincs, az távol marad. A folyamatok a Képviselő-testület elé kerültek, így bárki követni tudta azokat. Kéri a képviselők támogatását.

Mihály Zoltánné Kis Mária képviselő: Teljes mértékben egyetért Bakos Mária Magdolna képviselővel. Részt vett ő is a megbeszélésen, ahol nem tudták meggyőzni az üzletág átruházás fontosságáról. Nem tudja megszavazni az előterjesztést, mert látszatintézkedésnek tartja. Úgy érzi, ez az átalakítás nem a kerület, hanem valaki más érdeke. A Csokonai Kulturális Központ átszervezése kapcsán is úgy vélte, hogy nem ilyen átalakításokra, hanem a XV. kerület fejlesztésére és szépítésére van szükség.

Pálmai Attila képviselő: A feladat két részből áll, melyek sokszor összemossárra kerülnek. Az egyik az önkormányzati céghálózat racionalizálása, a másik a RÉPSZOLG Nonprofit Kft. rossz működésének javítása. A cég működési struktúrájának hibáiról nem beszélnek, csak áteszik a problémát egyik zsebből a másikba. A saját utcájában, ami egy nagy forgalmú csomópont, egy hónapot kellett várnia egy kitört kerekű, szeméttel teli bevásárlókocsi elszállítására. A hivatalos utakat bejárta, két hét után a Polgármesteri Hivatalhoz fordult segítségért. A XV. kerületben számtalan helyen található szemétkupacok a telepakolt hulladékgyűjtők mellett. Nem jól működik az üzletág, amit át akarnak adni. Egyetért a párhuzamok felszámolásával és a hatékonyság növelésével, azonban a Hivatal az átalakításnak egy költséges módját választotta, ami véleménye szerint nem a legjobb út. Többször hangot adott annak a véleményének, hogy ezt a fúziót egyszerűbben és olcsóbban kellene megoldani, azonban nem kapott megnyugtató választ, inkább csak kifogásokat arra, hogy javaslata miért nem megvalósítható.

Szilvágyi László képviselő: A jobb érthetőség kedvéért átfogalmazza, amit képviselőtársa mondott. Az alpolgármester a negyedik első lépésről beszélt. Jogi szempontból nincs probléma az átalakítással, azonban aggasztó, hogy egyik anyag sem tartalmazza azt, hogy két nem jól működő céget hogyan kell egy jól működő céggé alakítani. Erre a kérdésre még csak utalás sem található az anyagokban. A PALOTA-HOLDING Zrt. esetében 9 év alatt 7 vezérigazgató cserélt gazdát, közülük kettő rendkívüli felmondással került eltávolításra. A másik cégnél a Belső Ellenőrzési Osztály tájékoztatása mutatja be, hogy „mekkora kupleráj volt”. Négy alkalommal próbálta már elmagyarázni, hogy a legnagyobb probléma a két cég rossz működése. Úgy érzi, hogy a városvezetés a kérdést nem érti, ezért tett javaslatot egy következő lehetőségre. Ha négy alkalommal nem sikerül valami, akkor az ötödszörré sem fog működni, ezért kísérli meg a problémát egy másik irányból megközelíteni.

Mihály Zoltánné Kis Mária képviselő: Nem vált be a RÉPSZOLG Nonprofit Kft. több százmillió forintért történő beszerzése a PALOTA-HOLDING Zrt.-be. A viták folyamatosak voltak a két cég között. Született egy rossz döntés, most ismét hasonló próbálkozás történik, miközben egy külső cég vágja a fűvet Újpalotán. Úgy látja, összevisszaság van, melynek következményeit nem lehet előre látni. Érdeklődik a Hunyadi utcai telek további sorsáról.

Bakos Mária Magdolna képviselő: A megbeszélésen felvetette azt a kérdést, hogy amennyiben a PALOTA-HOLDING Zrt. átveszi a RÉPSZOLG Nonprofit Kft.-t, miben válik jobbá a helyzet? Mi az elképzelés erről? Milyen plusz várható, milyen biztosítékok nyújtanak a lakosság felé? A PALOTA-HOLDING Zrt. átveszi az eszközöket és az embereket, a párhuzamosság megszűnik, de mi az, amit ők másképp, jobban fognak végezni? Kérdéseire választ nem kapott.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Egyértelmű, hogy a cégegyesítés után a jövőben a zöldfelület fenntartása, az eredetileg RÉPSZOLG Nonprofit Kft. hatáskörébe tartozó feladatok kiszervezésre kerülnek a kerület másik felén is. Utolsó felszólalóként a polgármestert kéri arra, indokolja meg; miért nem támogatja a Szilvágyi László képviselő kiegészítő javaslatában szereplő vizsgálóbizottság felállítását?

Tóth Imre alpolgármester: A RÉPSZOLG Nonprofit Kft. a PALOTA-HOLDING Zrt.-be olvadva fogja a zöldfelületi munkálatokat végezni. Nem a PALOTA-HOLDING Zrt. munkatársai, akik eddig lakásokkal foglalkoztak, mennek ki fűvet kaszálni. Úgy véli, hogy a képviselők nem értik az előterjesztésben foglaltakat. Az átalakítás a cég működési struktúrájáról szól. Az, hogy fizikailag hogyan fogják hatékonyabban összeszedni a szemetet, vagy levágni a fűvet, nem ennek az előterjesztésnek a tárgya. Nincs szó arról, hogy a kerület másik fele kiszervezésre kerül. A Fideszes képviselők egy letölthető applikációt használnak, ami pontozza a baloldal ellen irányuló hozzászólásokat?

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Az alpolgármester elmondottakat pontosan érti, érti, hogy miről van szó valójában. Jogi kérdésekről beszélt. Szilvágyi László képviselő elmondta, hogy ebből az előterjesztésből nem derül ki, mitől lesz hatékonyabb a cég működése. Az alpolgármester is elmondta, hogy ebben az előterjesztésben erre a kérdésre nem kapnak választ.

Mihály Zoltánné Kis Mária képviselő: Miután részt vett a megbeszélésen, megemlíti azt a „hatékonyaságot”, hogy Újpalotán parkol az összes fűnyírógép, közöttük azok is, amelyekkel Rákospalotán kell fűvet vágni. Az alpolgármester megpróbálja kiforgatni a képviselők szavait, és úgy igyekszik beállítani, mintha nem tudnák, hogy miről van szó. Mindenki pontosan tudja, hogy miről van szó.

Tóth Imre alpolgármester: Ügyrendi hozzászólásában elmondja, hogy nem nagy kihívás félreérteni a Fideszes képviselőket. A tájékoztatón elmondta a vezérigazgató, hogy a Pázmány Péter utcánál lesz kialakítva az a telephely, ahol a RÉPSZOLG Nonprofit Kft. a gépparkját tudja majd tárolni. Amennyiben ez nem hangzott el a tájékoztatón, reméli, hogy plusz információt tudott adni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az információ elhangzott, csütörtökön is.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Megköszöni a megemelt hozzászólási időkeretet, azonban nem kívánja ezt teljes mértékben kihasználni. Egy „Stand up Comedy Show” XV. kerületi verzióját hallhatták, igen gyenge kivitelben, melyet nem tart szórakoztatónak. Egyetért Szilvágyi László képviselő megállapításával, miszerint a Hivatal a negyedik első lépésnél tart. Ez sem fog sikerülni. A politikai felelősség kérdése mindenki figyelmét elkerülte. Ki az konkrétan, aki ennek a döntésnek a politikai felelősségét vállalja, amennyiben ez a projekt nem lesz költséghatékony és nem váltja be a hozzá fűzött reményeket? A területért felelős alpolgármester vagy a polgármester? Szeretné, ha bizonyos vezetők a döntések mellett a felelősséget is egyértelműen vállalnák. Sem a VEKOP vizsgálóbizottsága, sem a Hősök úti rendelő felújítását vizsgáló bizottság esetén nem találtak politikai felelőst.

Szilvágyi László képviselő: Ügyrendi hozzászólásában megemlíti, nem mondott olyat, hogy a négy első ugrás nem sikerült. Azt állapította meg, hogy négy első ugrás történt. Egy gyermekjátékhoz hasonlítja a történeteket, ahol lehet négyszer egyest ugrani, azonban ott tudni lehet, hogy merre mennek tovább. Átment a Képviselő-testületen az összes döntés, tehát bizonyos szempontból sikeres lépések történtek, a továbbiak majd a későbbiekben kiderülnek.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Jogi értelemben sikeresnek nevezhető a három első lépés, praktikusság szempontjából azonban felmerülnek az alábbi kérdések: Valóban megtakarítást hoz? Valóban az Önkormányzat érdekeit szolgálja, vagy ha nem, akkor kiét? Nem kíván belemenni ok-okozati összefüggések boncolgatásába. Úgy gondolja, hogy ha a korábbi három első lépés sem hozta meg a kívánt praktikusságot, akkor nem tudni, hogy a negyedik első lépés beváltja-e a hozzáfűzött reményeket.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Több hozzászólás nincs, a vitát lezárja. A szakmai kérdések megválaszolására az aljegyzőt kéri fel.

Dr. Kevevári Edit aljegyző: Szakmai kérdések feltevése nem történt a napirend tárgyalása során. Bakos Mária Magdolna képviselő említést tett a konzultáción elhangzottakról, az idézett válaszban magára ismert. Valóban elhangzott a szájából, hogy most nem a hatékonyság a cél, azonban akkor az előterjesztésről, és annak céljáról beszélt, ami nem az átszervezésről, hanem a jogi megalapozásról szól.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Dr. Lehoczki Ádám képviselő a vita elején közölte, hogy a polgármester nem támogatja Szilvágyi László képviselő kiegészítő határozati javaslatát. Valóban nem támogatja, mivel három alkalommal volt lehetőség konzultációra. A képviselő nem vizsgálóbizottságot kér javaslatában, hanem átadást felügyelő bizottságot. Aki tudott, és akart, részt vett a konzultáción és konstruktívan állt a megbeszéléshez. A FIDESZ Frakció egyik képviselője támogatta és egyetértett az elképzeléssel, azonban a szavazatán majd meglátszik, hogy ezt mennyire gondolta komolyam. 2021 nyarán zárt ülésen került megtárgyalásra az az előterjesztés, mely a KPMG anyagot tartalmazta. Az előterjesztést egyetlen kérdés és hozzászólás nélkül fogadta el a Képviselő-testület. Mihály Zoltánné Kis Mária képviselő hozzászólásában a következő hangzott el: „beszervezték a RÉPSZOLG Nonprofit Kft.-t a PALOTA-HOLDING Zrt.-be 100 millióért”. Ezt a kijelentést nem érti, ezért nem tudja értelmezni. A képviselő Hunyadi utcai telephellyel kapcsolatos kérdésére a vezérigazgató választ adott a konzultáción. Dr. Szalay Kornél Géza képviselő felvetette a politikai felelősségvállalás kérdését. A döntések felelőssége a polgármesteré. Hajdu László polgármestersége idején azért hozta a Képviselő-testület elé az 5+5 évre szóló közétkeztetési szerződést, mert nem szerette volna felhatalmazás nélkül azt aláírni. A felügyelőbizottsággal kapcsolatban már említette, hogy a konzultációs lehetőség megvolt. Örül annak, és megtisztelőnek tartja, hogy a képviselő-testületi ülésen, a bizottsági üléseken és egy-egy rendezvényen részt vevő képviselők a szabad idejükből áldoznának vizsgálóbizottsági ülésekre is. Köszönet mindenkinek, aki részt vesz az Önkormányzat által szervezett rendezvényeken.

Bakos Mária Magdolna képviselő kérdését az aljegyző megválaszolta. A szemtelés szempontjából a lakosság edukálása is szükséges lehet. A konzultáción elmondta, hogy a teli kukát a lakosok szemrebbenés nélkül lefényképezik, amikor azonban kiürülnek, azt már nem kapják lencsevégre. Szilvágyi László képviselőnek jelzi, hogy a RÉPSZOLG Nonprofit Kft.-ről valóban 3 vagy 4 alkalommal tárgyalt már a Képviselő-testület, azonban a jelenlegi nem az utolsó alkalom, várható még előterjesztés ebben a témában. A kiegészítő határozati javaslatot nem támogatja, ahogyan azt dr. Lehoczki Ádám képviselő előre megjósolta. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati és rendeletalkotási javaslatokat, valamint a Szilvágyi László képviselő által benyújtott – 2/25-113/a/2022. iktatószámú – kiegészítő határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/25-113/2022. iktatószámú előterjesztés 8.1. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja a 14/2022. (...) önkormányzati rendeletét** az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. július 5. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai; A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 57/A. §-a)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: -

284/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **jóváhagyja, hogy a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság teljes üzletágát üzletág-átruházási keretszerződés megkötésével a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság megvásárolja**, azzal, hogy a jogügylet teljesülésének időpontja 2022. július 1. napja legyen. Felhatalmazza az érintett társaságok vezető tisztségviselőit a 2/25-113/2022. iktatószámú előterjesztés 5. mellékletének megfelelő üzletág-átruházási keretszerződés aláírására, és az üzletág-átruházás lebonyolítására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai; A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 57/A. §-a)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 8 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: -

285/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság munkavállalói** – a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) 36. § (1) bekezdésében meghatározott munkáltató személyében bekövetkezett változás szabályait figyelembe véve – **2022. július 1. napjától átkerülnek a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság személyi állományába.** Az átvétel időpontjában fennálló munkaviszonyból származó jogok és kötelezettségek az átadóról az átvevő munkáltatóra szállnak át az Mt. 36-40. §-ai alapján.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai; A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 57/A. §-a)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 8 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

286/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/25-113/2022. iktatószámú előterjesztés 9. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratának módosítását.**

Felkéri a polgármestert, hogy a 2/25-113/2022. iktatószámú előterjesztés 9. mellékletét képező Alapító Okirat módosítás, valamint 10. mellékletét képező, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat aláírására és kiadására.

Felkéri a polgármestert, hogy az alapítói döntésről – a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése értelmében – a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse, továbbá a Társaság vezető tisztségviselője útján gondoskodjon a változások Cégbírósághoz történő bejelentéséről a Társaság jogi képviselőjének közreműködésével.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)

2022. július 25. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai; A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 57/A. §-a)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 8 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

287/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/25-113/2022. iktatószámú előterjesztés 11. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapszabályának módosítását.**

Felkéri a polgármestert, hogy a 2/25-113/2022. iktatószámú előterjesztés 11. mellékletét képező Alapszabály módosítás, valamint 12. mellékletét képező, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabály aláírására és kiadására.

Felkéri a polgármestert, hogy az alapítói döntésről – a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése értelmében – a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezető tisztségviselőjét értesítse, továbbá a Társaság vezető tisztségviselője útján gondoskodjon a változások Cégbírósághoz történő bejelentéséről a Társaság jogi képviselőjének közreműködésével.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)
2022. július 25. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai; A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 57/A. §-a)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 8 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

288/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **tudomásul veszi, hogy a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zárt Körűen Működő Részvénytársaság tulajdonát képező, az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 81889 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület, Ady Endre utca 10. szám alatti, önálló ingatlan, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 727 m² alapterületű per-, teher- és igénymentes ingatlant 52.300.000 Ft, azaz ötvenkettőmillió-háromszázezer forint áfamentes induló áron, árverés útján a társaság értékesíteni kívánja.**

Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról, és a nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)
2022. július 31. (az árverés lebonyolítására)
2022. augusztus 31. (az adásvételi eljárás lefolytatására)
tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonváltozás önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai; A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 57/A. §-a)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 8 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

289/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselőtestülete **nem fogadta el azt a javaslatot**, hogy öt taggal ideiglenes bizottságot hozzon létre RÉPSZOLG Kft. üzletrész átadást felügyelő bizottság néven.

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

- Szünet -

4. Előterjesztés az önkormányzati szociális feladatok ellátásának átszervezéséről (Ikt.sz. 2/25-110/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések következnek.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Mind az anyák napi ünnepségen, mind a Díszteremben tartott egyeztető beszélgetésen jelen volt. Utóbbin az Önkormányzat vezetése tájékoztatta a Klebelsberg Kunó utcai telephely idős ellátottjait arról, hogy miért van szükség az Arany János utcai és a Klebelsberg Kunó utcai telephelyek összevonására. A klubtagok elmondták, hogy nem szeretnék az összevonást, és nem is értenek egyet azzal, különösen a két telephely távolsága miatt. Gratulál a klubtagoknak, mivel a határozott fellépésüknek köszönhetően sikerült megakadályozniuk a telephely áthelyezését, továbbá arra biztatja a hasonló helyzetben lévő kerületi közösségeket, hogy álljanak ki a véleményük mellett. Kérdése; az előterjesztésben foglaltak így már tükrözik a klubtagok kéréseit?

Gyurkó Dániel képviselő: Az előterjesztés szerint, a Klebelsberg Kunó utcai telephely vezetését is az Arany János utcai telephely vezetője fogja ellátni. Mivel két hely vezetése több munkát, energiát igényel, a vezető fizetése is több lesz, vagy változatlan marad?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Dr. Lehoczki Ádám képviselő kérdésére a válasz; igen. Az egyeztető beszélgetésen meghallgatta és megfontolta a klubtagok kéréseit, így az előterjesztés az ő véleményüket figyelembe véve készült el. Az alacsony kihasználtság ellenére egyelőre nem javasolja a Klebelsberg Kunó utcai telephely áthelyezését, azonban amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, az Arany János utcai telephely vezetője fogja ellátni a Klebelsberg Kunó utcai telephely vezetését is. Gyurkó Dániel képviselő kérdésének megválaszolására felkéri Gráczer Irmát, az Egyesített Szociális Intézmény vezetőjét.

Gráczer Irma ESZI igazgató: Előzetesen kivizsgálásra került, hogy az engedélyezett férőhelyek megfelelnek-e a jogszabályban előírt személyi feltételeknek. Miután nem történt változás, így a két említett telephelyen több álláshely marad a feladatok ellátására. Ebből az következik, hogy a két hely együttes vezetése nem jár többletfeladattal.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Hozzászólások következnek.

Gyurkó Dániel képviselő: Bár szakmailag nem túl jó döntés, hogy a Klebelsberg Kunó utcai telephely nem kerül átszervezésre, emberileg a legjobb. Az ilyen és hasonló kéréseket egy idősbarát önkormányzatnak mindig szem előtt kell tartania, a lakosok kéréseit figyelembe kell vennie. A munkaerőhiányra mindenképpen megoldást kell találni, azonban ez nem kerületi, hanem országos szintű probléma.

Szilvágyi László képviselő: Bízunk a kerületi szociális munkásokban, ezért szakmailag nem kíván állást foglalni az ügyben. Az utóbbi időszakban azonban rengeteg pletykát lehetett hallani arról, miért válhatott szükségessé a két telephely összevonása. A tisztánlátás kedvéért, illetve a kételyek eloszlatásának érdekében arra kéri a kerület vezetését, tegyék egyértelművé az összevonás valódi okát.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs további kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez, a vitát lezárja. A Díszteremben megtartott értekezleten többször is elhangzott, hogy a pletykákkal ellentétben nem azért kerülne áthelyezésre a klub, hogy eladhassák a Klebelsberg Kunó utcai épületet. Az ok a szociális ágazatban is fennálló munkaerőhiány, melynek következtében nem tudják feltölteni a szükséges létszámot. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

290/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/25-110/2022. iktatószámú előterjesztés 8. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Egyesített Szociális Intézménye Alapító Okiratának módosítását.**

Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a módosító okirat, valamint a 2/25-110/2022. iktatószámú előterjesztés 9. melléklete szerinti, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat kiadásáról, továbbá járjon el a Magyar Államkincstárnál az Alapító Okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vétele tárgyában.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. július 15. (a Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 1993. évi III. törvény 4/A. § (1) bekezdés a) pontja, 59. § (1) bekezdése, 62. § (1) bekezdése, 63. §-a, 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdése, 42. § 7. pontja, 50. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pontja, 8/A. § (2) bekezdése, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

291/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Egyesített Szociális Intézmény házi segítségnyújtás engedélyezett ellátható személyek számát 2022. július 1. napjától a 1158 Budapest, Klebelsberg Kunó utca 20/a. telephelyen 145 főben határozza meg**, egyúttal a 1154 Budapest, Arany János utca 51. és a 1156 Budapest, Kontyfa utca 3. szám alatti telephelyeken megszűnik az ellátási forma.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 1993. évi III. törvény 4/A. § (1) bekezdés a) pontja, 59. § (1) bekezdése, 62. § (1) bekezdése, 63. §-a, 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdése, 42. § 7. pontja, 50. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pontja, 8/A. § (2) bekezdése, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

292/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az Egyesített Szociális Intézményben az engedélyezett és finanszírozott álláshelyek számát 2022. július 1-jétől összesen 158,00 főről 155,50 főre csökkenti**. Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az álláshelyszám csökkentésnek a 2/25-110/2022. iktatószámú előterjesztés 6. melléklet szerinti átvezetéséről, valamint a létszámcsökkentésből adódó kiadási megtakarításnak az Általános Tartalékba történő beépítésére a költségvetés során következő módosításában.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

a költségvetés során következő módosítása (az álláshelyszám csökkentés, illetve az előirányzat rendezés átvezetésére)

(Jogszabályi hivatkozás: 1993. évi III. törvény 4/A. § (1) bekezdés a) pontja, 59. § (1) bekezdése, 62. § (1) bekezdése, 63. §-a, 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdése, 42. § 7. pontja, 50. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pontja, 8/A. § (2) bekezdése, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

293/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felhívja az Egyesített Szociális Intézmény vezetőjét, hogy a szervezeti változásokat az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában és a Szakmai Programban vezesse át**.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

az Alapító Okirat jóváhagyását követő következő képviselő-testületi ülés (a változások átvezetésére)

(Jogszabályi hivatkozás: 1993. évi III. törvény 4/A. § (1) bekezdés a) pontja, 59. § (1) bekezdése, 62. § (1) bekezdése, 63. §-a, 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdése, 42. § 7. pontja, 50. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pontja, 8/A. § (2) bekezdése, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

5. **Előterjesztés a 78/2022. (II. 24.), valamint a 79/2022. (II. 24.) számú határozatok határidejének módosításáról**
(Ikt.sz. 2/25-102/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót Szilvágyi László képviselőnek.

Szilvágyi László képviselő: Az előterjesztésben szerepel, hogy a Képviselő-testület a 78/2022. (II. 24.) ök. számú határozatával úgy döntött, felkéri a polgármestert, készítsen előterjesztést a Képviselő-testület és szervei vonatkozásában a megbízások és munkaszerződések szabályait is tartalmazó Etikai Kódex megalkotására. Határidőnek 2022. június 30. napja került megjelölésre. Ugyanazon az ülésen a Képviselő-testület a 79/2022. (II. 24.) ök. számú határozatával arról is döntött, hogy felkéri a polgármestert, készítsen az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részére a megbízások és munkaszerződések szabályait tartalmazó, etikai alapelveket megfogalmazó ajánlást, melynek alapján a gazdasági társaságok vezetői szabályzatot alkotnak az Etikai Kódex kiadására, amit 2022. június 30-ig beterjesztenek a Képviselő-testület elé. Ugyanezen az ülésen a Képviselő-testület a 80/2022. (II. 24.) ök. számú határozatával felkérte a polgármestert arra, hogy 2022. szeptember 30. napjáig alkotson egy átláthatósági rendeletet. Miután mind az Etikai Kódex, mind az átláthatósági rendelet az önkormányzat, valamint az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részére fogalmaz meg előírásokat, kötelezettségeket, illetve a kettő között sok a kapcsolódó elem, javasolja, hogy az érintett előterjesztések ugyanazon a Képviselő-testületi ülésen legyenek megtárgyalva.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések következnek.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Míg jelen előterjesztés szeptember 30-át, addig a II. féléves munkatervről szóló előterjesztés október 27-ét jelöli meg az Etikai Kódex megalkotásának határidejeként. A kettő közül melyik a jó?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Válaszadásra megadja a szót Szilvágyi László képviselőnek.

Szilvágyi László képviselő: A szeptember 30-i időpont az előterjesztés beterjesztésére, az október 27-i időpont az előterjesztés megtárgyalására vonatkozik.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs további kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

294/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **78/2022. (II. 24.) ök. számú határozatának, valamint a 79/2022. (II. 24.) ök. számú határozatának végrehajtási határidejét módosítja** és felkéri a polgármestert, hogy az Etikai Kódexet, valamint az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részére készített ajánlást terjessze a Képviselő-testület elé 2022. szeptember 30. napjáig.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

(Jogszabályi hivatkozás: 339/2019. (XII.23.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdés d) pont)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

6. Előterjesztés intézményi alapító okiratok módosításáról (Ikt.sz. 2/25-108/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

295/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/25-108/2022. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ Alapító Okiratának módosítását.** Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a Budapest Főváros XV. Kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ a 2/25-108/2022. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az Alapító Okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. július 15. (Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés f) pontja, (4) bekezdése; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. § (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

296/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/25-108/2022. iktatószámú előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék Alapító Okiratának módosítását.** Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék a 2/25-108/2022. iktatószámú előterjesztés 6. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az Alapító Okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. július 15. (Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés f) pontja, (4) bekezdése; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. § (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

297/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/25-108/2022. iktatószámú előterjesztés 8. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda Alapító Okiratának módosítását**. Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda a 2/25-108/2022. iktatószámú előterjesztés 9. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az Alapító Okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. július 15. (Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés f) pontja, (4) bekezdése; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. § (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

298/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/25-108/2022. iktatószámú előterjesztés 11. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda Alapító Okiratának módosítását**. Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda a 2/25-108/2022. iktatószámú előterjesztés 12. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az Alapító Okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. július 15. (Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés f) pontja, (4) bekezdése; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. § (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

299/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/25-108/2022. iktatószámú előterjesztés 14. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda Alapító Okiratának módosítását**. Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda a 2/25-108/2022. iktatószámú előterjesztés 15. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az Alapító Okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. július 15. (Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés f) pontja, (4) bekezdése; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. § (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

7. **Előterjesztés a Rákospalotai Összevont Óvoda 2022/2023-as nevelési évre engedélyezett álláshely számának módosításáról**
(Ikt.sz. 2/25-107/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

300/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a Képviselő-testület 180/2022. (IV. 28.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:**

óvoda	óvoda- pedagógus	Pedagógus munkát segítő				technika i	összes álláshely
		dajka	pedagógiai asszisztens	óvoda- titkár	dietetiku s		
Rákospalotai Összevont Óvoda	64	28	13	3	2	8	118
Hétszínvirág Összevont Óvoda	68	29	10	4	-	9	120
Újpalotai Összevont Óvoda	75,5	34	11	4	-	9	133,5
Σ	207,5	91	34	11	2	26	371,5

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. július 7. (Rákospalotai Összevont Óvoda értesítésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pont; 2011. évi CXCV. törvény 2. melléklete; 2021. évi XC. törvény 2. melléklete; 1992. évi XXXIII. törvény, 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

8. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. II. félévi munkatervéről

(Ikt.sz. 2/25-95/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

301/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/25-95/2022. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a 2022. II. félévi munkatervét**. Felkéri a polgármestert, hogy az elfogadott munkatervet tegye közzé.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)
2022. július 7. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 19/2020. (X.9.) önkormányzati rendelet 57. §)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

9. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről

(Ikt.sz. 2/25-114/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

302/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a jegyző beszámolóját a Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

10. Előterjesztés a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény „Épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálat ellátása” tárgyában készült előzetes kötelezettségvállalásról

(Ikt.sz. 2/25-111/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

303/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „**Épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálat ellátása**” tárgyú közbeszerzési eljárás és annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 2023. évre vonatkozóan nettó 114 620 760 Ft + áfa, mindösszesen bruttó 145 568 365 Ft összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2023. évi költségvetésébe terveztesse be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1), 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja; 3/2021. (II. 26.) önkormányzati rendelet; 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

304/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „**Épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálat ellátása**” tárgyú közbeszerzési eljárás és annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 2024. évre vonatkozóan nettó 124 103 262 Ft + áfa, mindösszesen bruttó 157 611 143 Ft összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2024. évi költségvetésébe terveztesse be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi CXLI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1), 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja; 3/2021. (II. 26.) önkormányzati rendelet; 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

11. Előterjesztés az élelmiszer alapanyag közbeszerzést érintő 2023. évi előzetes kötelezettségvállalásról

(lkt.sz. 2/25-99/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

305/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Gazdasági Működtetési Központ üzemeltetési körébe tartozó főzőkonyhák részére** élelmiszer alapanyagok beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevőkkel megkötött szerződések fedezetére 2023. január 1-jétől 2023. december 31-ig terjedő **211.372.577 Ft + 38. 939.155 Ft áfa (bruttó 250.906.968 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2023. évi költségvetésben történő biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

12. **Előterjesztés a 2022. évi civil alapítványi pályázatok támogatásáról**
(Ikt.sz. 2/25-94/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

306/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2022. évi civil pályázaton** a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet 11. melléklet, 2. Működési jellegű címzett tartalék, 2.2 Civil szervezetek pályázati keret terhére összesen **2.590.000 Ft, azaz kettőmillió-ötszázkilencvenezer forint összegben az alábbi alapítványok pályázatai szerint megvalósuló programjaira nyújt támogatást.**

Alapítvány neve	A pályázat szerinti felhasználási cél	Támogatás összege
Cortex Alapítvány	Agysérültek és családtagjaik részére rehabilitációs, családterápiás céllal szerveztett nyaralás szállás és étkezés költségeire.	400 000 Ft
Drogprevenációs Alapítvány	Több alkalmas drogprevenációs fórum szervezésének adminisztratív költségeire (irodaszerek) és az előadók, szervezők, közreműködők megbízási díjára.	400 000 Ft
Gondoskodás Gyermekünkért Alapítvány	Súlyosan halmozott fogyatékos gyermekeket nevelő családok közös családi nyaralásának szállás és étkezési költségeire.	400 000 Ft
Hornyák Alapítvány	Fogyatékossgal élő fiatalok táboroztatásának szállás és étkezési költségeire.	400 000 Ft
Kegyelem Alapítvány	Baptista gyermektábor szervezési költségeire: - Szállás és étkezés költségeire, - Kézműves foglalkozások kellékeinek költségeire, - Eszközbérlésre.	200 000 Ft

Otthon Segítünk Alapítvány	Családsegítő önkéntesek elméleti és gyakorlati képzésének, önkéntesek továbbképzésének és csapatépítő foglalkozások szervezésének költségeire: - Irodaszer, nyomtatvány, - Rendezvényekhez kapcsolódó reprezentációs költségek, élelmiszer beszerzése, - Előadók, trénerek megbízási díja, - Terembérleti díj.	390 000 Ft
Szülők, Tanítványok a Kolozsvár Úti Iskoláért Alapítvány	Pedagógusok részére buszos csapatépítő kirándulás költségeire: - Buszbérlés, - Belépődíjak (múzeum, arborétum).	400 000 Ft
Összesen		2 590 000 Ft

A támogatás összege 2022. január 1. és 2022. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2023. január 16.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. július 8. (értesítésre),

2022. július 22. (a támogatási szerződések aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelete; 4/2011. (II. 22.) önkormányzati rendelet 7. §-a; 7/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet 11. melléklet, 2. Működési jellegű címzett tartalék 2.2 Civil szervezetek pályázati kerete)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

13. Előterjesztés a Hornyák Alapítvány 2021. évi beszámolójáról

(Ikt.sz. 2/25-101/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

307/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/25-101/2022. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a Hornyák Alapítvány** - 565/2016. számú ellátási szerződés szerinti – **2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (3) bekezdése, 42. § 4. pontja; 9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 2/C. § (1) bekezdés b) pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

14. **Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor utca 145., a Bocskai utca 22., és a Közvágóhíd utca 15. szám alatti ingatlanok elidegenítéséről**
(Ikt.sz. 2/25-100/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvági László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 2 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett nem javasolta támogatásra az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések hiányában kéri a hozzászólásokat.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Ahogyan már korábban, úgy most is elmondja, hogy frakciótársaival együtt nem fogják támogatni az ingatlan elidegenítéssel kapcsolatos előterjesztéseket.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs további kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

308/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 80409 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor utca 145. szám alatti, kivett egyéb épület, udvar megnevezésű, 1207 m² alapterületű, 1/1 önkormányzati tulajdonú per-, teher- és igénymentes **vagyonelem tekintetében a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zrt. vagyonkezelői jogát megszünteti és az ingatlant üzleti célú vagyonként az önkormányzati nyilvántartásba helyezi**. Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék az ingatlan-vagyonelemmel kapcsolatos változás önkormányzati ingatlanvagyon-kataszterben történő átvezetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2023. szeptember 30 (az önkormányzati ingatlanvagyon-nyilvántartásban történő átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2022. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdés), 22. § (1) a) pont, 25. § (1) bekezdés c) pont, 37. § (5)-(6) bekezdés pont; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

309/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 80409 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor utca 145. szám alatti, kivett egyéb épület, udvar megnevezésű, 1207 m² alapterületű per-, teher- és igénymentes **ingatlan elidegenítésére vonatkozó, Képviselő-testület által hozott 1198/2020. (XI.3.) ök. számú határozatot** az egyéb részek változatlanul hagyása mellett úgy **módosítja**, hogy az ingatlan árverés keretében történő értékesítés induló árát 75.280.000 Ft, azaz hetvenötmillió-kettőszáznyolcvanezer forint áfamentes összegben állapítja meg, valamint a végrehajtást a határozati javaslatához kapcsolódó határidők szerint határozza meg. Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

Felelős: polgármester
Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)
2023. február 15. (az árverés lebonyolítására)
2023. április 30. (az adásvételi eljárás lefolytatására)
tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszerzés önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2022. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdés), 22. § (1) a) pont, 25. § (1) bekezdés c) pont, 37. § (5)-(6) bekezdés pont; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

310/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 87506 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Bocskai utca 22. szám alatti, önálló ingatlan, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 607 m² alapterületű per-, teher- és igénymentes **ingatlan elidegenítésére vonatkozó, Képviselő-testület által hozott 252/2021. (IV.24.) ök. számú határozatot** az egyéb részek változatlanul hagyása mellett úgy **módosítja**, hogy az ingatlan árverés keretében történő értékesítés induló árát 59.970.000 Ft, azaz ötvenkilencmillió-kilencszázhetven ezer forint áfamentes összegben állapítja meg, valamint a végrehajtást a határozati javaslatához kapcsolódó határidők szerint határozza meg. Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

Felelős: polgármester
Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)
2023. február 15. (az árverés lebonyolítására)
2023. április 30. (az adásvételi eljárás lefolytatására)
tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszerzés önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2022. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdés), 22. § (1) a) pont, 25. § (1) bekezdés c) pont, 37. § (5)-(6) bekezdés pont; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

311/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 89404 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Közvágóhíd utca 15. szám alatti, önálló ingatlan, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 762 m² alapterületű per-, teher- és igénymentes **ingatlan elidegenítésére vonatkozó, Képviselő-testület által hozott 1198/2020. (XI.03.) ök. számú határozatot** az egyéb részek változatlanul hagyása mellett úgy **módosítja**, hogy az ingatlan árverés keretében történő értékesítés induló árát 50.290.000 Ft, azaz ötvenmillió-kettőszázkilencvenezer forint áfamentes összegben állapítja meg, valamint a végrehajtást a határozati javaslatához kapcsolódó határidők szerint határozza meg. Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2023. február 15. (az árverés lebonyolítására)

2023. április 30. (az adásvételi eljárás lefolytatására)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszerzés önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2022. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdés, 22. § (1) a) pont, 25. § (1) bekezdés c) pont, 37. § (5)-(6) bekezdés pont; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

15. **Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Eötvös u. 45. és 47. szám alatti ingatlanok elidegenítéséről szóló 288/2021. (IX. 30.) ök. számú határozat visszavonásról, illetve az Eötvös utca 47. szám alatti ingatlan elidegenítésről**
(Ikt.sz. 2/25-112/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 2 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett nem javasolta támogatásra az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést 5 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

312/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 87382/0/A/5 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Eötvös utca 45. szám alatti, üzem megnevezésű, összesen 656 m², 779/1029 önkormányzati tulajdonú, ingatlan per-, teher- és igénymentes vagyonelem, illetve a Budapest XV. kerület, belterület, 87382/0/A/6 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület, Eötvös utca 45. szám alatti, gépház megnevezésű, összesen 34 m², 34/1029 önkormányzati tulajdonú per-, teher- és igénymentes vagyonelem, valamint a **Budapest XV. kerület, belterület, 87383 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Eötvös utca 47. szám alatti, kivett műhely, udvar megnevezésű, összesen 1175 m² telek, 398 m² felépítmény per-, teher- és igénymentes **ingatlan együttes elidegenítésére vonatkozó, Képviselő-testület 288/2021. (IX. 30.) ök. számú határozatát visszavonja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2022. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 37. § (5)-(6) bekezdés pont; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (1) és (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

313/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban **a Budapest XV. kerület, belterület, 87383 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Eötvös utca 47. szám alatti, kivett műhely, udvar megnevezésű, összesen 1175 m² telek, 398 m² felépítmény ingatlanvagyonelem, **a Budapest XV. kerület, belterület, 87382/0/A/5 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Eötvös utca 45. szám alatti, üzem megnevezésű, összesen 656 m², 779/1029 önkormányzati tulajdonú, ingatlan per-, teher- és igénymentes, **valamint a Budapest XV. kerület, belterület, 87382/0/A/6 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Eötvös utca 45. szám alatti, gépház megnevezésű, összesen 34 m², 34/1029 önkormányzati tulajdonú per-, teher- és igénymentes **vagyonelemek tekintetében az ingatlanok elidegenítéséhez kapcsolódó, PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zrt. vagyonkezelői jogának megszüntetésére és az ingatlanok forgalomképes vagyonként az önkormányzati nyilvántartásba történő átvezetésére vonatkozó, a Képviselő-testület 287/2021. (IX. 30.) ök. számú határozatát visszavonja.** Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék az ingatlan-vagyonelemmel kapcsolatos változás önkormányzati ingatlanvagyon-kataszterben történő átvezetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. szeptember 30. (az önkormányzati ingatlanvagyon-nyilvántartásban történő átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2022. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 37. § (5)-(6) bekezdés pont; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (1) és (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

314/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 87383 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Eötvös utca 47. szám alatti, kivett műhely, udvar megnevezésű, összesen 1175 m² telek, 398 m² felépítmény **ingatlan-vagyonelem tekintetében a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zrt. vagyonkezelői jogát megszünteti és az ingatlant forgalomképes vagyonként az önkormányzati nyilvántartásba átvezeti**. Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék az ingatlan-vagyonelemmel kapcsolatos változás önkormányzati ingatlanvagyon-kataszterben történő átvezetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. szeptember 30. (az önkormányzati ingatlanvagyon-nyilvántartásban történő átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2022. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 37. § (5)-(6) bekezdés pont; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (1) és (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

315/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 87383 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Eötvös utca 47. szám alatti, kivett műhely, udvar megnevezésű, összesen 1175 m² telek, 398 m² felépítmény per-, teher- és igénymentes **ingatlant 74.600.000,- Ft, azaz hetvennégy millió-hatszáz ezer forint áfamentes induló áron, árverés útján értékesíti**.

Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. augusztus 25. (az árverés lebonyolítására)

2023. október 31. (az adásvételi eljárás lefolytatására)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonváltozás önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2022. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 37. § (5)-(6) bekezdés pont; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (1) és (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

16. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Népfelkelő utca 96. szám alatti ingatlan elidegenítéséről

(Ikt.sz. 2/25-109/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 1 igen szavazatot, 2 ellenszavazatot, 1 tartózkodás mellett nem javasolta támogatásra az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazatot, 1 ellenszavazatot, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

316/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 85818 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Népfelkelő utca 96. szám alatti, kivett egyéb épület, udvar megnevezésű, összesen 725 m², 1/1 önkormányzati tulajdonú, ingatlan per-, teher- és igénymentes **vagyonelemre vonatkozó PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zrt. vagyonkezelői jogot megszünteti és az ingatlanokat üzleti célú vagyonként az önkormányzati nyilvántartásba helyezi.**

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék az ingatlanvagyonellemmel kapcsolatos változás önkormányzati ingatlanvagyon-kataszterben történő átvezetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. szeptember 30. (az önkormányzati ingatlanvagyon-nyilvántartásban történő átvezetésére)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2022. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 37. § (5)-(6) bekezdés pont; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (1) és (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 11 igen szavazatot, 5 ellenszavazatot, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

317/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 85818 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Népfelkelő utca 96. szám alatti, kivett egyéb épület, udvar megnevezésű, összesen 725 m², 1/1 önkormányzati tulajdonú, **per-, teher- és igénymentes ingatlant 110.780.000,- Ft, azaz száztízmillió-hétszáznyolcvanezer forint áfamentes induló áron, árverés útján értékesíti.** Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2023. február 15. (az árverés lebonyolítására)

2023. április 30. (az adásvételi eljárás lefolytatására)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszármazás önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2022. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 37. § (5)-(6) bekezdés pont; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (1) és (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

17. Előterjesztés Budapest XV. kerület, Tóth István utca 9. fsz. 5. és fsz. 9. szám alatti ingatlanok elidegenítéséről

(Ikt.sz. 2/25-104/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 3 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

318/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 80130/0/A/5 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Tóth István utca 9. fsz. 5. szám alatti lakás megnevezésű, 25 m² nagyságú, per-, teher- és igénymentes **ingatlant 15.250.000 Ft, azaz tizenötmillió-kettőszázötvenezer forint áfamentes induló áron** - a 2/25-104/2022. iktatószámú előterjesztés 2. pontjában szereplő ingatlanra vonatkozó értékesítési eljárással egyidőben - **árverés útján értékesíti**. Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. szeptember 30. (az árverés lebonyolítására)

2022. november 15. (az adásvételi eljárás lefolytatására)

tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszármazás önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 1993. évi LXXVIII. törvény 83. § (2) bekezdése; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2021. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (6) bekezdés, 37. § (5)-(6) bekezdés; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

319/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 80130/0/A/9 helyrajzi számon felvett**, természetben Budapest XV. kerület, Tóth István utca 9. fsz. 9. szám alatti lakás megnevezésű, 33 m² nagyságú, per-, teher- és igénymentes **ingatlant 19.120.000 Ft, azaz tizenkilencmillió-egyszázhuszezer forint áfamentes induló áron** - a 2/25-104/2022. iktatószámú előterjesztés 1. pontjában szereplő ingatlanra vonatkozó értékesítési eljárással egyidőben - **árverés útján értékesíti**. Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék az árverés lebonyolításáról és nyertes ajánlattevővel az adásvételi eljárás lefolytatásáról.

Felelős: polgármester
Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)
2022. szeptember 30. (az árverés lebonyolítására)
2022. november 15. (az adásvételi eljárás lefolytatására)
tulajdonba adást követő negyedév vége (a vagyonszerzés önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 18. pont, 13. § (1)-(2) bekezdés, 14. § (2) bekezdés; 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdés; 1993. évi LXXVIII. törvény 83. § (2) bekezdése; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pont; 2021. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (6) bekezdés, 37. § (5)-(6) bekezdés; 17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja, 3/A. § (1) bekezdés, 4. § (4) bekezdés, 5. § (1) bekezdés, 8. § a) pont, 15. §)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

18. **Előterjesztés a 2022. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről**

(lkt.sz. 2/25-98/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

320/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatalban **2022. december 27-30. közötti időszakra igazgatási szünetet rendel el.** Felkéri a jegyzőt, hogy az elrendelt igazgatási szünet közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. december 20.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 232. § (3) bekezdés; 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet 13-15. §-ai)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

19. **Előterjesztés a Pestújhelyi térre tervezett köztéri műalkotással kapcsolatos kérelemről**

(Ikt.sz. 2/25-117/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Sürgősségi előterjesztés lévén az anyagot nem tárgyalta bizottság. Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

321/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mint a 82089 helyrajzi számú közterület tulajdonosa **hozzájárul a Budapest-Pestújhelyi Keresztelő Szent János Plébánia által tervezett Szentháromság elnevezésű szobor állításához** és annak a Pestújhelyi téren álló Pestújhelyi Keresztelő Szent János Templom előtti kövezett területen történő elhelyezéséhez. A szobor megvalósításához és felállításához Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata pénzügyi támogatást nem nyújt a Plébánia részére.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. július 15. (értesítésre)

a műalkotás elhelyezését követő 30. nap (a nyilvántartásba vételre)

(*Jogsabályi hivatkozás: 14/2012. (IV.27.) számú önkormányzati rendelet*)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

20. **Előterjesztés a Fővárosi Önkormányzat részére tulajdonba adáshoz szükséges döntés meghozataláról**

(Ikt.sz. 2/25-118/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Bodó Miklós bizottsági elnök: 5 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

322/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Budapest XV. kerület Szentmihályi úton a szánkózódomb magasságában átvezető 4,5 m széles, jelzőlámpával ellátott gyalogos-átkelőhely kijelölése” **út- és járdaberuházás keretében 16.718.685,- Ft értékben megépült jelzőlámpás gyalogos-átkelőhelyet térítésmentesen átadja Budapest Főváros Önkormányzata részére.** Felkéri a polgármestert a vagyonelem átadásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. szeptember 30. (átadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (4) bekezdés 1. és 9. pont, 50. §, 108. §; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 15. §; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelete 107. §)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

21. **Előterjesztés Budapest XV. kerület, Arany János utca 54. fsz. 1. szám alatti ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogról való lemondásról**
(Ikt.sz. 2/25-119/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

323/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 85965/0/A/1 hrsz-ú, természetben a Budapest XV. kerület, **Arany János utca 54. fsz. 1. szám alatti, „lakás” megnevezésű, 50 m² alapterületű ingatlan tekintetében elővásárlási jogáról lemond.** Felhatalmazza a Polgármestert a 2/25-119/2022. iktatószámú előterjesztés 2. mellékletét képező, elővásárlási jogról szóló lemondó nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)
2022. július 6. (nyilatkozat aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2021. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés b) pont; 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (7) bekezdés, és (8) bekezdés b) pontja, 27. § (1) bekezdés (b) pont)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

22. Előterjesztés a tervezett útfelújításokhoz szükséges többletforrás biztosításáról
(Ikt.sz. 2/25-120/2022. sz. anyag)

Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

324/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az Őrjárat utca Neptun utca – Gergő utca közötti szakasz útfelújításához szükséges többletforrást bruttó 27.738.059 Ft összegben előzetes kötelezettség vállalás formájában biztosítja.** Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a forrás 2022. évi költségvetés 2. számú módosításában történő betervezéséről.

Felelős: polgármester
Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)
2022. évi költségvetés 2. számú módosítása (forrás biztosítása)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 1.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

325/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Szűcs István utca Ady Endre utca – Pestújhelyi út közötti szakasz felújításához szükséges többletforrást bruttó 43.257.997 Ft összegben előzetes kötelezettség vállalás formájában biztosítja.** Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a forrás 2022. évi költségvetés 2. számú módosításában történő betervezéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

2022. évi költségvetés 2. számú módosítása (forrás biztosítása)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 1.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

23. Előterjesztés a földgáz és villamos energia beszerzéséről, valamint az ehhez kapcsolódó, a 2022., 2023. és 2024. éveket érintő előzetes kötelezettségvállalás módosításáról

(Ikt.sz. 2/25-121/2022. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

326/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **jóváhagyja** a 2/25-121/2022. iktatószámú előterjesztés 2-6. mellékletei szerinti tartalommal az Önkormányzat, az irányítása alá tartozó intézmények, valamint a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által megkötött, a **Földgáz energia közbeszerzés 2022-2024. Önkormányzati és Intézményi Konzorcium keretében létrejött megállapodások módosítását.** Felhatalmazza a polgármestert, az intézmények vezetőit, továbbá a gazdasági társaság ügyvezetőjét a konzorciumi megállapodás módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 2. és 20. pontja, 50. §-a; 217/2022. (VI. 17.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, 7. § (1) bekezdése)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: -

327/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **jóváhagyja** a 2/25-121/2022. iktatószámú előterjesztés 7-16. mellékletei szerinti tartalommal az Önkormányzat, az irányítása alá tartozó intézmények, valamint a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által megkötött, **a Villamos energia közbeszerzés 2022-24. Önkormányzati és Intézményi Konzorcium keretében létrejött szerződések módosítását**. Felhatalmazza a polgármestert, az intézmények vezetőit, továbbá a gazdasági társaság ügyvezetőjét a konzorciumi szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 2. és 20. pontja, 50. §-a; 217/2022. (VI. 17.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, 7. § (1) bekezdése)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: -

328/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **161/2022.** (III. 10.) ök. számú, a **162/2022.** (III. 10.) ök. számú, a **163/2022.** (III. 10.) ök. számú, a **164/2022.** (III. 10.) ök. számú, valamint a **165/2022.** (III. 10.) ök. számú **határozatait visszavonja**.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 2. és 20. pontja, 50. §-a; 217/2022. (VI. 17.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, 7. § (1) bekezdése)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: -

329/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **„Földgáz energia közbeszerzés 2022-23.” irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére** a 2022. október 1-jétől 2022. december 31-ig terjedő időszakra a Gazdasági Működtetési Központ részére 38.208.000 Ft+áfa (bruttó 48.524.160 Ft), a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft. részére 10.140.000 Ft+áfa (bruttó 12.877.800 Ft), a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére 3.564.000 Ft+áfa (bruttó 4.526.280 Ft), a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 11.250.000 Ft+áfa (bruttó 14.287.500 Ft), a Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal részére 18.793.200 Ft+áfa (bruttó 23.687.364 Ft), a **mindösszesen 80.955.200 Ft+áfa (bruttó 104.083.104 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének II. számú módosítása során terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet II. sz. módosítása
(a pénzügyi fedezet 2022. évi költségvetésben történő biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 2. és 20. pontja, 50. §-a; 217/2022. (VI. 17.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, 7. § (1) bekezdése)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

330/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **„Földgáz energia közbeszerzés 2022-23.” irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére** a 2023. január 1-jétől 2023. szeptember 30-ig terjedő időszakra a Gazdasági Működtetési Központ részére 58.668.000 Ft+áfa (bruttó 74.508.360 Ft), a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft. részére 13.470.000 Ft+áfa (bruttó 17.106.900 Ft), a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére 5.910.000 Ft+áfa (bruttó 7.505.700 Ft), a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 18.420.000 Ft+áfa (bruttó 23.393.400 Ft), a Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal részére 35.206.800 Ft+áfa (bruttó 44.712.636 Ft), a **mindösszesen 131.674.800 Ft+áfa (bruttó 167.226.996 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2023. évi költségvetésben történő biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 2. és 20. pontja, 50. §-a; 217/2022. (VI. 17.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, 7. § (1) bekezdése)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

331/2022. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „**Villamos energia közbeszerzés 2023.**” irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a 2023. január 1-jétől 2023. december 31-ig terjedő időszakra a Gazdasági Működtetési Központ részére 96.078.750 Ft +áfa (bruttó 122.020.013 Ft), a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft. részére 20.448.750 Ft +áfa (bruttó 25.969.913 Ft), az Újpalotai Összevont Óvoda részére 14.524.500 Ft+áfa (bruttó 18.446.115 Ft), a Rákospalotai Összevont Óvoda részére 14.094.750 Ft +áfa (bruttó 17.900.333 Ft), a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére 9.945.000 Ft +áfa (bruttó 12.630.150 Ft), az Egyesített Bölcsődék részére 24.453.000 Ft +áfa (bruttó 31.055.310 Ft), az Egyesített Szociális Intézmény részére 29.428.050 Ft +áfa (bruttó 37.373.624 Ft), a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 115.173.750 Ft +áfa (bruttó 146.270.663 Ft), a Budapest Főváros XV, Kerületi Önkormányzat részére 10.127.550 Ft +áfa (bruttó 12.861.989 Ft) és a Budapest Főváros XV, Kerületi Polgármesteri Hivatal részére 75.097.500 Ft +áfa (bruttó 95.373.825 Ft), **mindösszesen 409.371.600 Ft +áfa (bruttó 519.901.932 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2023. évi költségvetésben történő biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 2. és 20. pontja, 50. §-a; 217/2022. (VI. 17.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, 7. § (1) bekezdése)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a munkaterv szerinti következő ülés 2022. szeptember 29-én, reggel 9.00 órakor kezdődik. Megköszöni a televízió és az online közvetítés nézőinek, hogy követték a Képviselő-testület ülését. Megköszöni a Hivatal és a Képviselő-testület I. féléves munkáját, az ülést bezárja.

K.m.f.


dr. Filipisz Andrea
jegyző *h*


Cserdiné Németh Angéla
polgármester *h*.